SRR 2TE 1L A HER - kA (BhR)
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2 TrkiTE R k=2, 4 BreiTdLEET =2, 4 ZPHT b« =2. 3 HEmHy B mETF R %=2. 3
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1
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41° 4.0 N 142° 04.0° E 65km M: 5.2
PRAETHVABT % =2. 9 FR{CIETHRAT %=2. 8 ToH)vETFAME *=2. 6

EHETIRAN % =2. 3 JEERTEEE=2. 3 FOV22MTERNILTET=2. 3 TeABTHER % =2. 2 JHNETHNT % =2, 1
PBRABTTHTERT k=2, 1 20 HETZ Y Hllk=2. 1 FTRZEHE=2. 0 HrOT=2 0 =G ERT %=2.0

AT R=2. 0 /)M IEAT k=2, 0 &/ )MITTARIEIT=1. 9 JHJPTHTELH =1, 9 FrEmidtse=1.9
FEFEF T k=1. 8 OV MIERPIHSERT % =1. 8 EEHTFHT k=1. 8 T X HERE %=1 8
FETIEA AN k=1, 8 FRESSIET BAGE k=1, 7 AEIREHET AKX AT % =1. 7 FLIRERIXTTHT k=1. 7
FANRATSERT =1, 7 =AETSENT %=1, 6 RN %=1. 6 FRIBTESEMAT x=1. 6 FLIRHEXEEIN *=1.6
THITRTERE=1. 6 EERT R k=1. 6 FHEEFEE 4 7/ %=1.5 HHERTE AT %=1. 5 JTRIHHHET *=1.5
ST RN % =1. 5 JEEBMTRVE %=1.5

ALRE TS *=1. 4 BEETTA /AT k=1. 4 ZBIHFLL=1. 4 BRITRORKAT %=1.4 HEBTKET=1.4
HIATHH 4451 4 WIATH 6 §e%=1. 4 +BEEKRTR 4 545=1. 3 TETMTH 2 5%=1.3

BEMLERT TS 1 42k =1. 3 [NRETIEAE=1. 3 IBIEEEmiEA=1. 3 IRERHINTIFERRT k=1, 3

AN I X k=1, 3 FLIREAA AR «=1. 3 ALIRERIR b4 U k=1. 3 & RIRTTTHRETEART %=1. 3
BEILETFAE k=1. 3 AR k=1. 2 HrSHT 2 Sk =1. 2 EUERTSEEARRT %=1, 2 T BIBTAS *=1. 2
IR R % =1. 2 $JIRKTHIAZERT oL sk =1, 2 fZEATIE 2 4o sk=1. 2 JFFRMAIRTSEHT k=1, 2
HFRATIEAT k=1, 2 FEEONTE ek =1. 2 #IRMAESEL 1 HRIRM 551 1 KR AfEE=1. 1
AUDEAERHZEL k=1 1 FEETPE 1 50k=1. 1 EHETARRT %=1, 1 FHrOvEHETERPEE=1. 1
FEIBATERET k=1, 1 FLIRALRARSE k=1, 1 ABIRTHFGET k=1. 1 BERHSTERI*=1. 1 FLIRFREXATH *=1. 0
BIMERTHEAE=1. 0 FR{CETHDE k=1. 0 {TRIFTEIPRT=1. 0 FLIRALKAERS % =1. 0 H BT LIZAR *=0. 9
ALIRRE A k=0 9 FLNRESEX A 2E8 5% =0. 9 ABIATAL 2 T H=0. 9 5 RRAMEA L %=0.9
FRFLPNATHR 2 455 =0. 9 LARITRAT=0. 9 SEREMTVE 5 45=0. 9 LARMTANT %=0. 9 £ EHHTE %=0. 9

Z Y HETH B k=0, 8 HEAHTIER %=0. 8 1RSHTIES *=0.8 SEMIPE 34%%=0.8 /|METEHET=0. 8
BREETHZER=0. 8 AAFHIRE=0.8 LIRHT iR %=0. 8 FEEEMHIAY=0.8 JEEAHET EHEHET%=0. 8

= ol @ k=0, 7 EAEHIETE R % =0. 7 JEELNTESERT=0. 7 EAETTRALEHT=0. 7
FIOTEDETEFNEEER % =0. 7 BIMERTARIME % =0. 7 20 LETAMT=0. 7 Y4BIHT G %=0. 6
JEIREETARIN % =0. 6 EEET(H57=0. 6 JEEALFRTART %=0. 6 E-HET T % =0. 6

SIFE TR RBI=0. 6 FLIEHHRXAL 2 55=0. 5 ELMRETIE/KA *=0.5

HOBATRD T SORA k=3, 2 P -HTIE A k=3, 1 BUEMI 7 GEaH=2. 9 Teomié4ii=2. 5
IFHIREHR % =2. 2 BRIHIRT PR k=2, 2 JUFHIENT=2. 1 \FHNALk=2. 1 RN» FikTEE=2. 1

H ORI TR et k=2, 1 TLPMT4E=2. 0 Lo Omia %=2.0 =IRMHMAT%=1.9

BOSHETHF T %=1.9 e oM METHE %=1.9 KEBTRE *=1.9 EFIMBTERIH1%=1.9
HIRFERTSE %=1, 8 LFMIZR/ b sk=1.8 SR RIEHA *=1. 8 HALAT LIt *=1. 8
FHERTRA PRIk =1 7 BORMUE *=1. 7 BOEAT Ak =1. 7 B\ ST AR %=1.6
RRIEATHR / fpk=1. 6 SENRT/INE=1. 6 Fhr IBTAEH % =1.5 LFETLF *=1.5

RN TP BT k=1, 4 BLETES 2 R k=1. 4 N4 FRTHE=1. 4 Te-om) | [P k=1. 4
HFNETTE R k=1, 3 RYEETSRE T k=1 3 = FETER/ NIRRT k=1, 3 HFARRIE BT HE *=1. 3
JEERAT S ER k=1, 3 fedbhttedtx=1. 3 Te o /IMETIEERT=1. 2 -FnF B % =1. 2
FRARTRM %=1, 1| HFHRTERE= 0 HFAHRMPR*=1.0 SBIBTER]%k=1.0 FEFTEEM*%=1.0
RIGETAKA k=1, 0 FEAERT FHAEE %=0. 9 FABTH AR %=0.9 $yARTHE %=0.9

D78 BTIAREAT % =0. 8 J\JFI&5F=0. 8 FAT/I IFEEMT *=0. 8 T/ [FrT&ART %=0. 8
SEMFTER %=0. 8 DN DA %=0.8 TrOMHFEFIR %=0.8 DN HHBLIAT *=0.8 DN HAA*=0.7
PEHATRE %=0. 7 Y [HISE *=0. 7

BT EILREY =2, 1 AFETHARIR=2. 0 BKETHEK % =1. 9

HARATERR %=1, 4 SFLEFFATRET=1. 4 Z AT k=1 4 UK EriHEE*=1 3

A ELREER *=1. 2 BiiiEE %=1, 1 AT IKFET=1. 1 B EATEFE %=1. 1
SETFEPEETETRET k=1, 1 JUFAIFHEP k=1, 1 RMETERIE*=1. 1 —FHT & *%=1.0

BT *=1.0 ZFH{EN=0. 9 mEFHEMETk=0.9 EHmilF:*=0.9 E&ifLHE *=0.8
DEETTRANT % =0. 8 2 ATTHENT *=0. 8 BEMTTILER=0.8 ZF AT *=0.8 FHEMEETAR=0. 8
IR EE=0. 8 S5 FHTHL AT k=0. 7 (LT %=0. 7 AZEMHT LT %=0. 6 [LIFAATRI*=0.6
CETIEET=0. 6 fE&TABAET %=0. 6 b EHtHZEET % =0. 6 HEFHT=5FET % =0. 6
—RATEARET % =0. 6 ‘BT %=0. 6 —BIHTEAT %=0. 5 ZEMTIHE S *=0.5
BKTTART % =1. 0 BKTTREHFHT % =0. 8 BKTATEKNT % =0. 7 AEMTHAERT %=0. 7 KALETARE=0. 6
KNVATHE) % =0. 5

36° 00.3" N 137° 20.1 E 5km M: 2.7
T =/ NRET k=0, 6 /& LA % BFET % =0. 5

36° 44.0° N 140° 36.6° E 8km M: 3.1
B ST N3 % =0. 5
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SRR 2TE 1L A HER - kA (BhR)

HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
411 2106 | ZIIRAED 36° 44.1° N 140° 36.3° E 8km M: 3.0
PRI 1 BT ER)I*=1.1
511 2112 | HFEM 39° 06.7 N 142° 25.2° E 33km M: 4.4
ATR 2 [LFHETRIR %=1. 9 A THZERT %=1. 5 SRHBTRISIE %=1. 5 |LIFHET/\IEET=1. 5
1 FHSETRAARIERT=1. 4 TEETHHOFIAT k=1. 4 FEFTHELRT k=1. 4 fE&THISEAT=1. 3
—RATHEARET & =1. 3 BETIHr*=1.2 EHTHIL AR *=1. 2 BEMHLETRT=1. 2 FERTTHEA*=1. 2
BT k=11 SRR E ST k=1, 1 el E s T k=1 1 —BIrRRAT *=1. 1
FEMETHEE K %=1, 0 1E&ETA AT k=1, 0 B H ik F=1. 0 M EILXH I *=1.0
BT EILXBEER % =1. 0 JURGFEriHEE*=1. 0 25 TH HEMT=1. 0 PTERTEBETIRA)IHT%=1.0
BT % =0. 9 KAETTE HT=0. 8 BLNTIARRIX %=0. 8 —PBIriTEHT =0. 8 —BIMI/ERAT *=0.7
ACETRIOBRAE T *=0. 7 At L EERT % =0, 7 =& HREIR=0. 6 —EAfRHRET=0. 6
T T RGIT % =0. 6 JABAT/INGE%=0. 6 B ii/€ri*=0. 5 —RAMHILAT*=0.5 /\EFHKFE=0.5
At _ETHIEET=0. 5
EIRE 2 FB=RErTER)=1.6
1 KM% =0. 9 KAVATARE=0. 8 KAATHREZHT %=0. 8 FEJFHEEE=0. 7
FARE 1 SRS *=0. 9 M ERTIE{A%=0.9 FFHTdEE=0. 8 FARFIHIMNT Bkt =0, 8 J\FHEHT=0. 5
FKH R 1 KAIUTALEE %=0. 5 KUTiEEL%=0.5
62 0302 fEEEHH 37° 18.0° N 141° 11.3° E 37km M: 3.6
e 1 HERTTHERSET k=1. 2 EATHTET A k=1. 1 fRERET N REHF *=1. 1 L& F=FfET=0. 7
FREERTALH *=0. 7 HASTIARS [RT=0. 6 ) IPIAT_EJIP/INMLAE%=0. 6 JIIPATT)1P9=0. 5
712 0808 | HEVEERmEEMTT 31° 54.7 N 130° 49.8" E Okm M: 2.1
FEIR B R 1 ZEETR)IETH / *=1.4
8|2 1234 | MHFREEAH 40° 27.0° N 141° 58.3° E 66km M: 3.9
HRARE 3 P ERTIE(A%=2.5
2 N\FHPNHLK=1. 7 FRHEEIEx=1.7 \FEI=1. 7 HFAREHT & KM % =1. 6
1 BROHETHEPER % =1. 4 FTLFBTHEE=1. 4 BOEFIIFGRPM*=1.3 \F iRl *=1. 3
ZFEETIERTINKBET %=1, 2 FL BT A A k=1. 1 -FFIHETHEE*=1. 1 -+fHEE &0 %=1.0
BE I HIETER I % =1. 0 KEIEETAR 2 i % =0. 9 AR %=0.9 EFETER / L%=0.8
H AR BT 5k =0. 8 BUEA I k=0. 8 NPT RILHE*=0. 7 -LFHT-LF %=0.7
FEALET FAREE %=0. 7 33U\ HEHTHR T H k=0, 7 ZiRTBHET%=0. 7 35\ &EHT B %=0. 6
Sz UEHTEE H % =0. 6 REIRHTF T *k=0. 6 +FIEMIPE+_&HT *=0.5 \FHE~F=0.5
HFR 2 AFEERTRET=2. 0
1 BFEATEFE k=1, 4 AGEMIEAGR=1. 3 J& FHEEFRT RS k=1, 3 A& I IFHT=1. 2 HEMFHEFE=1. 1
FEF AT k=1, 1 ZFMdESFEIT k=1, 1 BRIk k=1, 1 JUPRPBHRIN k=1 1 E&HTTHE *=1.0
TARFTRRE *=1. 0 ZFTHER=0. 9 = riigil - 15=0. 9 J\IE - FEE % =0. 8 AZAMRNAET %=0. 7
T RHAYIETk=0. 6 FERETERITAR=0. 5 FAETEE % =0.5 {EHETHEK%=0.5
BERA TR EILXEER % =0. 5 = /% =0. 5
9|2 1807 | EEN 38° 36.1° N 142° 31.6° E 38km M: 4.0
EHR 1 KNBTHHE)SHE %=0. 5
10 | 3 01 43 | MEARELE 27° 12.8° N 127° 39.2° E 90km M: 4.3
FEVR R 1 BEalTAAE *=1. 0 Z4 HTHERITE=0. 9 FoyARTEEE=0. 6
TR 1 VTR k=1, 3 IEAEFEAE *=1. 3 EENE=1.2 EEFIT4 *=1.2
S AR k=1 0 FERIHAT RS % =0. 9 AERETRI %=0. 8 L F#TiHE*=0. 6 L HETEF=0.5
AR *=0.5 (FEEMNEER=0.5
11 | 3 11 51 | = 38° 27.1" N 141° 54.9° E 61km M: 3.6
HFR 1 —FAriRHERT=0. 6 —RITiTIERET x=0. 6 —RArEEIRET *=0. 6 {FHETH:E¥%=0.5
12 | 3 12 46 | BERH 37° 31.6° N 141° 23.5° E 51km M: 3.2
fEER 1 UK T)IR=0. 6
13 | 3 14 11 | ZRIIEALES 36° 40.3° N 140° 38.8° E 10km M: 2.8
TR 1 EFZR)%=1.0 AIZHiBh)I/INFRE%=0. 5
14 | 3 14 38 | BEESE 37° 01.4° N 139° 20.9° E Tkm M: 2.3
e 2 MR BATR k=1, 8
153 19 04 | BERIEY 37° 20.1" N 140° 53.0° E 97km M: 3.5
e R 1 ERTEEAT k=1. 2 BREAEAES *%=0.9 WX =flT=0. 6 /NEFRT/NEFHHT % =0. 6
JUPAE T 1N=0. 5
16 | 4 00 01 | KRBERFREED 34° 28.3° N 135° 36.6° E 12km M: 3.5
KBRIF 2 AR TG RE %=2. 4 {WNEE AR *=1.9

T-EARBRFT Sy *=1. 3 JIFRRT EA k=1, 3 BHEARTEL R *=1. 2 KEFRLMHHRL*=1.0
KIRRTFRT L % =1. 0 RHIRFHEERMKILE %=1. 0 RBERATTEXEFET *=0.9 & HARTAHET=0. 9
KPR X B L5k =0. 9 KPR RS o B/ NEF 5k =0. 8 REFETEF HH sk =0. 7 APRANRHIFHET k=0, 7
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SRR 2TE 1L A HER - kA (BhR)

R | EIEEE | R4 fi-15:3 R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
PRI KIEHIEKET=0. 6 SRR HIZENT % =0. 6 REETBE *=0.5 EMBTEMH *=0.5
BRI 2 THFTHRAT*=1. 7 EHHETER S %=1.5
1 JRREETRER k=1, 4 FETANT *=1. 0 BEHRRE *=1. 0 FFEETE O %=0.8 KFumEHHRH *=0. 7
FREAFRTIEEM *=0. 7 HET Hk=0. 7 FHEFRT_Lfi%=0. 5 KJIANE)I1=0. 5 MFHT/\AHE] =0. 5
REHFTTEER % =0. 5 FMRTTANT %=0. 5 BEAGHTIAMESFFE =0, 5
SLER 1 ZKRHHIBT=0. 9 BAATHHIR=0. 5
FOERILS 1 REASTERER x=1.2 20 LEMT /W k=1, 1 FEATHEEr AR4 & k=0, 7 EEFRTEEF L PaEse=0. 7
HCD) | ITEHFAT=0. 6
17| 4 0055 | BRI 32° 39.9° N 132° 00.6° E 36km M: 4.0
Koy IR 3 AU IIEITIR=2. 5
2 PEATEE R % =2. 4 FefErikoki k=2, 1 EEREFHNE) 0T %=1. 7 F(am Lif%=1.7
BT AR % =1. 6 {EETHHTIEER=1.6
1 EARHEARET %=1. 4 EATHE*=1. 4 EAHIVE*=1. 4 FHEHS % *=1.4 FTHTKIT%=1.3
PEABTEFEE *=1. 2 EEFEFT*=1. 1 FIMHEF*=1. 1 BEA R %=1 1
PrEFTPT /NGRS k=1, 0 KA *=1. 0 FEAAmIAIT %=0. 9 {E{HTHHELE=0. 8
Ky Bl %=0. 5
TR 2 fEEMHMAT *=1.6
1 fFEAAE=0.8 ST %=0. 5 EHIRT AEF=0.5
BRI 2 JERARTAL BT P4 FA % =1. 8 JERALIHET 571 k=1. 6
1 FERAF R INE=1. 4 FIFFEFETE k=1. 3 & TREET=MH=1. 0 ZER AL FETIN%=0. 8
A AR EASEE AR=0. 7 FEMTHHAY NG % =0. 5 B THET =51 %=0. 5
EHEIR 1 ERRT—AAL k=1, 4 PEPTBAMHT % =1. 1 BTN k=1, | FE TR *=1. 0 EFREITHI *=0.9
FRE T ERT=0. 6 ZEATHI *=0. 6
REARIE 1 PEILAILEE % =1. 4 F[fFTH—OERT %=0. 5
18| 4 0355 =s 34° 45.3° N 136° 59.1° E 11km M: 2.6
sl 1 EFNSEERTIRFD % =0. 7
19 | 4 08 56 | Ry 35° 55.4° N 141° 05.3° E 21km M: 4.2
TR 2 FRWEEETE T k=19 /NEETEA *=1.8 KFHAENT *=1.8 Oz bR HirEtsEes =1.7
Wik k=1 7 $RETES k=1. 7 LT A %=1 7 AT k=1. 6 fpEtiEEE*=1.6
HiTiE4=1. 6 ARETAR=1. 6 {175 TRRA *=1. 5 FREhiL AR *=1.5 #RHTR E*=1.5
YA k=1. 5 H STV k=1. 5
1 LT FmEsk=1. 4 O EARFFRFRE *=1. 4 KEIETTIERI=1. 4 SR %=1 4 $RATEEA=1.3
W N=1. 3 AF AT *=1. 3 MMM *=1. 2 REEkmiSRR +=1. 2 REBkmidiek=1.2
SPETHPAFE R =1. 2 AT ) Hfi_ bt k=1. 2 {THHEE*=1. 2 BJIFHITM *=1. 2
TIHTERIR % =1. 2 ZRIEHT/ N k=1, 2 KUEHTHEIEAT k=1, 2 HENTALR k=1 2 FPlmIEO *=1.1
FTATMILE *=1. 1 ARTEEE *=1. 1 AT *=1. 1 /EEM EER*=1. 1 HAETAAE=L 1
IRETTAEE sk =1. 1 KFHAIT=1. 1 0= bAaniisa)[k=1.0 73435 SHRFHE*=1.0
SRS sk=1. 0 FEFKT R k=10 \FRETEL %=0.9 S |EHKEE *=0.9
H SER-HERTAES =0, 9 ARFHIGE x=0. 9 A4 IFEE*%=0.9 HILHf%FT*=0.9
=Bl 2 FRT=0. 9 Sk %=0. 8 FI i@ %=0. 8 L[ T4 =*=0. 8
A\ =0. 8 ERFI=FH k=0. 8 HUIHTTEE / &% =0. 8 BYITHERE*=0.7 DL/ *=0.7
LRI =0, 7 FHERE LA *=0. 6 FEERKE LS *=0.6 [ RATHE%=0.5
HAIR 2 HMEmAE*=1.8
1 FHECETHET k=1 1 TR T=1 0 /NMUFHER*=0.9 TEHAME%=0.8 TEHHF *=0.8
AE B ILT =0 7 T4 S THA{REFET=0. 5
TR 2 FPHTEEE*=1.6
1 FEAEAT*=1. 4 FWHCR *=1. 4 FEEFEFEHE=1. 3 HUEITHIRATE %=1, 1 RHET/ERIT=1.0
EETEFRGG R %=0. 9 BREATAT-%=0.9 BHHE*=0.9 UL E=0.8 Z LA/ N %=0. 7
SKMTZEAE =0, 7 FERAEE*=0. 5 HAATERT=0. 5 \TFARITAFIHEHH *=0. 5
BER 1 FHESTFEE%=0. 8 F HETHAJEHTH *=0. 8 MZERTAFNR %=0. 6 FF HE &I *%=0.6
AEHTRR=0.5 AERHEX=0.5
20 | 4 15 28 | FRILEALES 36° 47.6° N 140° 35.2° E 7km M: 3.1
R 1 FESMTFER %=0. 6
PRI 1 BT ER)1%=0.8
21 | 4 2247 | WBEEEFEHEMN 43° 20.2° N 146° 02.7 E 92km M: 4.6
e 2 REMON*=2. 2 REMVEAH K=2. 2 BIMERTPEER k=2, 1 EARRTHRE %=2. 1 BT F15=2. 1
JEHPETEES AR % =2. 0 FPREEEETHLIL k=2, 0 #IFERTRIR *=1. 9 AREFFEREE *=1.9 BINEITARINE*=1. 8
IRETHRG=1. 7 HIFETTRANT *=1. 6 HIFETIZEAT=1. 6 AT 2 52%=1.5 EEATRIFE=1. 5
1 SRS SEET R g k=], 4 FBIEFIERIE R k=1, 4 TEERATERE =], 4 [EERTES k=1 3
EACHT) | b sk=1. 2 VRIRETRAET k=1. 2 FIMERTTE 1 45ok=1. 2 EMIBTAESE *=1. 2 IREHEE=1.2
FREEETIRRT k=1, 1 FREAERTE 1 55k=1. 1 $IRSHE BRI R *=1. 0 EREFE *=0.9
FHEITY N aF I %=0.9 EFITEH=0.9 BHEETY D Yy 7 %=0.7 BBEITEE=0. 6
FRARTEA=0.5 ARETIL 2 T H=0. 5 {ZEATER%=0.5
22 | 4 23 01| FEERH i 35° 47.0° N 141° 03.4’ E 28km M: 3.6
TR 1 PRRETIRIA % =0. 8 FRIETIIE N *%=0. 7 RIFENETTER=0. 7 ZRKIREENETIE H %=0.6
TER 1 JEFESHE N *=1. 2 $hFiiEEnT*=1.0 $kF)IIO8T=0.7 A =2%=0.7 £ EHT£%=0.7

BRI B %=0. 7 NBr#E *=0. 6
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SRR 2TE 1L A HER - kA (BhR)

HFE | EFRRE | B N R BRS A
2| B RS |& oo B E GEHRE B

23 | 4 2356 | EHRH 38° 51.4° N 142° 03.0° E 46km M: 3.5
AFE 1 —BITTEMRAT % =1. 0 —BIrT BT % =0. 7 —BITARIRET %=0. 5
EHR 1 RAETHEDE %=0. 9 KULVATIEZNT %=0. 8 B =[N/ 11=0. 5

24| 5 13 06| fEERFED 37° 02.7 N 140° 32.6° E 8km M: 2.8
fEER 1 EEETRN) AE)1[=0. 9 FREHTIA) | HER =0. 8 HAHTHIA+/EE=0. 5

25 | 5 17 23| J\CLEEAM 32° 17.5 N 140° 59.0° E 37km M: 5.1
D 1 Fr BF=0.7

26 | 5 17 38 | BERSHE 37° 02.8° N 139° 20.4° E Tkm M: 1.9
R 1 FailsRt B =1. 2

27 | 5 20 58 | BHERALES 36° 06.2° N 139° 41.9° E 85km M: 3.1
HBER 1 BRALLTHRAZERT %=0. 5 7/ I|BTHEH *%=0. 5

28 | 6 00 35 | AuEEEITMH 43° 19.1° N 146° 55.77 E 43km M: 4.3
AeiE 1 HRETTFEEEIE % =0. 7

29 | 6 03 02| =peph 39° 22.3° N 143° 41.6° E 35km M: 5.0
AFE 1 MM ELXE I *=1.1
EHUR 1 BKHHEET % =0. 7 BKTHEKET %=0. 6

30 | 6 0830 | IREN-EETHNM 42° 56.7° N 146° 28.77 E 57km M: 4.1
biBE 1 IREMHAH *=0. 9 RETFEELE *=0. 9 RETRON *=0. 7

31| 6 1107 | E%AE 33° 17.8° N 132° 12.0° E 44km M: 3.0
AR 1 RUNTERE BT 5k =0. 8 {FI7HTIEH %k =0. 5

32 | 6 18 58 | UZERIASEIERPFELL 35° 20.9° N 136° 28.0° E 8km M: 2.1
gl BRI 1 B JRmTRE S R =0 7

33| 6 22 16 | FHHIRER
HORUER 1 /INEEFTEE=0. 8

34 | 6 2318 | REBIEILES 35° 21.8" N 135° 56.1° E 11km M: 2.2
B IR 1 BEETHA*=1.0 &EHHATE%=0.8

35 | 7 0156 | fuEERETEES 34° 58.2° N 134° 48.6° E 14km M: 3.1
= 1 ZAET\TFAR k=1. 4 FSRABFETk=1. 1 ™F)IIBTVE)I1132%=1. 0 HNEEHH & *=0. 8

JNPEH T SRESFET=0. 7 ZATHIAIZEX % =0. 6

36 | 7 0319 | fLEEREPEY 34° 57.1" N 134° 35.6" E 14km M: 3.1
LR 1 AERETHEE % =0. 7 H)IIHTPE) 132 5=0. 7 AN TN ) 1 187=0. 6 ZAlETJ\F{RX *=0. 5

37| 7 0420 | FERIEAH 35° 48.3° N 140° 51.9° E 15km M: 3.2
TR 1 HATEFRRIA % =0. 7 ZKIRFENBTHERI=0. 5
THER 1 FEACR%=0.6

38 | 7 13 58 | HsHITEEER 42° 20.8° N 143° 06.3° E 49km M: 3.4
AbiiE 1 FERIRTERI*=0.8

39| 7 1510 | RERHEY 36° 53.1° N 140° 30.5° E Tkm M: 2.7
B 1 REMTFE %=0.8

40 | 7 20 22 | #IpEh 42° 23.5° N 144° 36.6° E 28km M: 3.8
i 1 FEARHTIERR =0. 5

41 | 7 22 44 | RIBMEHD 35° 59.3' N 139° 57.6° E 101km M: 4.9
A 4 TEHTHEY*=3.6

3 EHURETAEZAR *=3.3 FEETHT R *=3. 2 EEMHREA *=3. 1 T = mHiAREFET=3. 1

FAVETT AR %=3. 0 TEIAE*=2.9 AR INRRRR %=2. 7 EMhia 5 *=2.7
INUTREAS % =2. 6 AT EET % =2. 6 AT FHIAYL % =2. 6 Wi ATTHEMETRER *=2. 5
TEFH/INVEH % =2.5 (EEFTHEAIIT*=2.5 HIEHhEanT«=2.5 FEETH OEHF *=2.5

HYEHiS AR %=2. 5 RFIHKERT %=2.5 HiARH KRS H%=2.5 TARTEAT %=2.5
REFHGE E*=2. 4 HiARTEET=2. 4 FiART AT *=2. 4 (EEFHEAR *=2.4

ST APSRET % =2, 4 BT %=2.4 EZJIETL 5 & & k=24 FFITHRF=2. 4 FEAHERH*=2.4
BERTHAEN %=2.3 AXH/AE*=2.3 BXHAE*=2.3 FHEEHH*=2. 3 SRR ®=2.3
FAVE TR =2 3 (EEFTTHNT %=2. 3 FEEFTTHIVANT % =2. 3 BFARMTAUM k=2, 2 HHATT T %=2. 1
WiARTERERT S H %=2. 0 BYHHfI=2. 0 iR < HHRE *=2.0 BYHiEmr®=2.0
AR RAT R %=2. 0 AERILITATRA *=1. 9 WiAIE) | RTHBE+=1. 9 IEEFHERTE *=1.9
T EHTHiE k=1. 9 FHTHART k=1. 8 AR EA *=1.8 FZENTIT *=1.8 WHAIREHT/ NI *=1.7
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HhR
Eiaey

R
S

B
& oo B E

HEE kS s B
G+ # & )

HE IR,

3 1THMEAE *=2. 6 NZEMAFMR*=2.6 AET FRR~2.6 &

2 FTHMAN®=2. 4 NET T ={%%=2. 3 1B/IINTHEH %=2. 3 RERMILR *=2. 2 JZEEE *=2. 2
2.2
2.1

AR k=1. 7 BYehRRAT@EIA*=1. 7 ik < SHiEE) | *=1. 7 EBLfHR=1.7
Ayt Ema=1. 5 BEERT 7z ZHT *=1.5

1 SERRTIEE R A % =1. 4 KAFEFHEPHEET=1. 3 KEFHART k=1. 3 IEHERTER=1. 1
IRZEHEE TS % =1. 0 ARZEHER R % =1. 0 AES LTk =1. 0 BEHEHTIEERE%=0.9

3 BUHETIAAE=S. 3 RYITTAME % =2. 7 ARTIiRE=2. 7 ST =2, 7 R aH%=2.6

BYITHEEE%=2. 6 £)I[HPIH *=2. 6 HMHT/\H*=2.6 HFET FHl%=2.5

2 KFEFHNERT k=2 4 SERAEM *=2. 4 FERETHE D k=2.4 /NEEF/NI*=2.4

INEEM EER&=2. 4 FERTTERk=2.4 23T S R %=2.3 HHHPER *=2.3
KT N k=2, 3 SR % =2. 3 TIfTE4=2.2 il Fimd*=2. 2 MM F*=2.2
AT =2, 2 JREET A % =2. 2 MM % =2. 2 FFETEE 7 &%=2.2 KIRET/MNE*=2.2
ERATTETA T %=2.2 B CHAET%=2. 1 BEMBIE*=2. 1 ZRIRE T T RE *=2. 1
INEEFRERA *=2. 1 #ERETILS *=2.1 FTERARAT*=2.1 S ITHKRES *=2. 1
WK ETIEFNT =2, | FRELif&pT%=2. 1 KFHTHLE *=2. 0 EUFriHE *=2. 0 BRI *=2.0
INTHRETELS %=2. 0 FFERE AR %=2. 0 Sl *=2.0 HIZHBIII/INFRE%=2.0
TERRAK=1.9 BT *=1.9 AN D SHAFIHE*=1.9 HRATEH=1.9
FRATIKIEEIRGHIT *=1.9 D<A LWHIEE *=1. 9 BRFEHFE *=1. 9 RYGEATH{#%=1.9
SREMTRAR Lk =1. 9 FHEN/IMEH *=1. 8 ®EREM_L/NF*=1.8 D<IZA LW HNEEx=1.8
AP RGBT %=1, 8 FYf i THEAHT %=1. 8 1T HHER *=1. 7 KT TIHE %=1.7
R T IR R k=1, 7 FRdlrstie % =1. 7 > ITTHIFICEE *=1.7 o< IFf/NE*=17
BES IR % =1. 6 FREkrfiLei k=1. 6 FhEKHETHRITERT=1. 6 FHEAHATEMRT *=1.6
k2R % =1. 6 {PNETJEIEH *=1. 6 KFEMH4&A=1. 6 EHFZiE%=1.5 A% x=1.5
AR TPREET *k=1. 5 SFATARHIk=1.5 U7z b Tirtiks *=1.5

1 BSCHHERTASR*=1. 4 FEERKETRFIT*=1. 4 FEEXETHEI=1. 4 IRETEH*=1.4
TRECHTIGE =1, 4 HRERE i *=1. 3 BEFEmgRx=1. 3 PAMPIk=1. 3 FIRFEIETHTF=1. 3
TR %=1. 3 $RMTHERM=1. 3 $EATIER *=1. 3 MR Lk=1.3 O=bLRiiEA)*=1.3
FRIKRENETTE k=1, 2 FIRRNTAR) =1, 1 HREEXETRTEET *=1. 1 175mLE*=1. 0 #skiiEs N=1. 0
skt k=1, 0 FRdriZEEE*=1.0 ONV=beosmil / _ERT=0. 7

3 FAAEMHIERT %=2. 9 BHETANRET %=2. 8 KHETEAT *=2.8 KIRATH OH *=2.8 EIMTHEF %=2.8

AN =2, 7 GHEMRTT BT % =2. 7 KETIPEANT % =2. 7 FEARTISEEMT %=2. 7 RETIH) I IHT %=2. 6
WAEFITEAEnT % =2. 6 HIAETIERORARNT =2, 6 (FEMRETIPEALRAT %=2. 6 #3)I[FRE *=2.6
WRRTHE=2. 6 VAHETERIT*=2.5 FEATAIRET *=2. 5 AUGTHIEEET % =2. 5

2 FRHEETIRE *=2. 4 {HHETTEAPAT=2. 3 KEMAREIT *=2.3 L0 HEET*=2,3

TN HARRAT k=2, 3 A& 0 KR4 BTk =2. 3 BHTH FARAT ®%=2.2 FihFtsEmH %=2. 2
RPN AT E =2, 2 BEFNTH A *=2. 1 B E LRET *=2. 1 FfEHaSEalr*=2.1
)| [TREFERET =2, 1 KEATHTHEIHET %=2. 0 A HHIENT=2.0 HEET FEFH *=1.9
FEBIEFIR ok =1. 9 ¥)IITFAF *=1. 9 BB ARTNT k=1. 7 SR EFET *=1. 7
BT T ) | k=1, 7 (FEGTHA RET %=1, 7 KHETH) BT %=1. 7 #)I[TH _Ex=1.7
TEENTFET=1. 6 FRERTAR] % =1. 6 HHE/ME+=1. 6 ATFGTETET *=1.5 FEMTRA *=1.5
BT L =15 izt sk=1. 5 HFETR - k=1, 5 thiZ ZRBTrhZ ST k=1 5 (BT %=1.5
IR NFATREEFR % =1. 5 #JITAE *=1.5 #JIITHAAERT *=1.5

1 BEEE AL %=1, 4 JIBEATAHk=1. 4 REFERTASGE *=1. 4 ZZHHRHEITk=1.4
BEHFSHTH: =1 4 FATET BT k=1. 4 FmIFTTEAPAT k=1. 3 FZFAT =1 2 Ao BHATAiff*k=1. 2
AT AART sk =1. 2 RIRFTTHTHT % =1. 2 BRITIAPZRT k=1. 2 B e HBT4ES*=1. 1 BIETIIEET=1. 1
IR ATART k=1. 1 BB LB [Fok=1. 0 REFFEITEEF*=1.0 TZHET F/MK*=0.8
Il N EH %=0. 5

RETAER & =2. 6 IZErRAL 132 %=2. 5

AFETEERT=2. 2 BURLTFAZERT % =2, 2 A BTG * JIOTTFEARSE *=2.2
FEITE L TRk =2. 2 RERTHETE *=2. | AEMHE* NETES %=2. 1 HEEREITAL*=2. 1
JIOmEAR=2 1 EFAE*=2. 1 FHEPFHEEX=2.0 BEATRE %=2.0 SWW-ERXTR*=2.0
FRALTT )1 % =2. 0 FBETMJIE %=1.9 EAT)IA*=19 JIIOH="F*=1.9 EETHEIT*=1.9
FAETR*=1.9 FHEHAFIA*=1.9 FHET_LFM*=1.9 #)I[f_LHHE*=1.9
SV EIEREF *=1.9 PFAEMHE*=1.9 SW\W-FERKERKBEHT*=1.8 X\ = EmX7FT*=1.8
FRILETAZ L sk =1. 8 /INIETRER *=1. 8 IBEAMR EE R *x=1.8 LRMAN *=1.8 AZETEMH*=1.8
SV F BB k=1. 7 SW=FHFIKEN=1.7 S\ FEMRAI k=1 7 &F R *=1.7
& X DVOETHIOR =1, 7 LI k=1. 7 IBEATR I k=1 7 JLATHIART k=1 7 A FHTIE %=1. 7
PR =1. 6 BRrfihfk=1.6 HAEHEFAKIL%=1.6 EETIET=1.6 )| BETFE*=1.6
R TERE k=1. 6 RRTAE bok=1.6 XU -EWERIERI*=1.5 BRSO *=1.5
F B | THEAT k=1. 5 By EM T FRIAIR *=1. 5 Z/EAT%/E *=1.5

1 AT *=1.4 & ZHOITE)I*=1.4 FrRTTIARENT k=1, 4 {FERA]/NE % =1. 4 BAERTEAE *=1.4
SV PR TS k=1, 4 TR k=1, 4 AR *=1. 3 FEriER *=1. 3
B RATERE k=1. 3 EH T *k=1.3 BEIUATFR%=1.3 SV =ERERAM*=1.3
JIBRFTAERT=1. 2 JIETHTEET *=1. 2 )i k=1. 2 =Hfisem «=1. 2 ERTERE*=1.2
FNHE*=1.2 S\ EHAXERx=1.2 BRI k=1, 2 EATHHET %=1.2
MEILBT RS F=1. 2 5 =FFREAR k=1, | IMRETIAMR % =1. 1 BAEETHART *=1. 1 BT ERT=1.1
AT R k=1, 1 BRACHTHE) %=1 1 B, B =YK %=1.0 I\ 7= ERXTES *=1.0
FEVERTARNE < =1. 0 /NEEEFHT/NEEEF % =0. 9 EEBTLAA *=0. 9 FrRTTNIA %=0. 9 ARAETTAERAT *=0. 9
FRACHIE =0, 9 AFEMAE *=0.9 HEMRE TR *=0. 8 /NEERTAEmT4 %=0. 8
BRAETAIE % =0. 8 BERHTHIII%=0.7 5 CAEFHitRM %=0.6 5 UHEFHAH:*=0.6

2 EATHZER=1. 8 FATIE *=1. 7 SRIFHFHRIG *=1.7 BFTHHT AR *=1.6 BfLFTHRET*=1.6

WAETHIA EEF=1. 6 FJIAINE *=1.6 Wb H/IMLiE=1. 6 \ VX TH#ET *=1. 6
FEAREE T/ INGX % =1. 6 JRITHTZHE=1. 5 TaFkAEA *=1.5 BHK(E *=1.5
1 ZEENT gL k=1, 4 RASMTHRE k=1. 4 FEARTTTERREAT *=1. 4 WX =FulT=1. 4 7&JIIATJI] k=1. 3
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Ry | RS HEE kS RE HiE
By | & Mo B E GHEE B

Wb E YA k=1, 3 EERETIA) ([HER k=1, 3 AT BT %=1. 3 KIKET—AA%=1.3
JEE) | T AT k=1, 2 18 B REFET T ALE RS R =1, 2 fRIERTALE *=1. 2 KABETES b sk=1. 2
SEANTREER %=1, 2 AR %=1. 2 BFMHEIN=1.2 “AMH#HE *=1. 1 THETHEA *=1. 1
BT E=1. 1 RERTFEE k=1. 1 B/ /N k=1 1 JIIPNFT BN R % =1. 1
AJNBT TR %=1. 0 ARLTHEAA=1. 0 KA TAA *=1. 0 HATTIFIENT *=1.0
TR INEFIT FAGE S+ =1. 0 FEtEE TS XIENT %=0.9 WO LY %=0.9 HFHAL5IET=0.9
B EEITRA Rk =0. 9 AHESTTHAT %=0. 9 JIMRETAR / 10 %=0. 9 “AHATHIMH:%=0. 9 FHHTHH *=0.9
ERETAR %=0. 9 JIIPIATTIIPN=0. 9 /NEFRT R % =0. 9 /NEFRT/NEFHHT =0, 9 AETHAE *=0. 8
JUPAS B NP INLEE % =0. 8 BRATTESTES %=0. 8 HERETHAI)11=0. 7 ARESFHFFHR %=0. 7
FEARE RT3 AT k=0, 7 2B THIAARET=0. 7 )| ATTRIR DB % =0. 6 FIEEHTYER %=0. 6
FEECETIREE=0. 5 FEFRETERTX = S0T=0. 5 MIARTHIESE » frk=0. 5 kA FRE *%=0. 5
THER 2 BPEATEEEE *=2. 1 AT *=1.9 WEHFEERE*=1. 8 FHETHEIRE *=1. 8 HLTHE*=1.8
INTHHT RIS *=1. 7 $f7 ST 4 %=1. 6 JHZHHOH=1. 6 THEPRXf#=1.6
TFHEPRXAET % =1. 6 AMETIEET *=1.6 HEIFHERE *=1.6 M AET=1.6 FEHHHT*=1.5
TEACR) I XAESHT % =1. 5 pRETAEIEET=1. 5 FIFETRRR*=1. 5 FIFEHAM*=1.5 BHME*=1.5
1 FHELRRKOUE=1. 4 MHREH k=1. 4 SERTZeA5 *=1. 4 FUHTHIRALE *=1. 3
BRIk =1. 3 THERRXTIERAF *=1. 3 FILTEME *=1. 3 HEEATTER*=1.3
FERTAE k=1. 3 TIEREXMEER *=1. 2 fEILUTISk=1. 2 EiEh TS *=1. 2
TERGEXEAERT %=1, 2 TERFXIWPAEF k=1. 2 FRMAAEFEE=1. 1 TE¥EATERIHT %=1, 1
TR % =1. 1 BeFe - HFFRTk=1. | KREEHFZAT*=1. 1 5N MEAR *=1.1
ERAEERGHE *=1. 0 TIEFIER/EE*=1.0 FKAERRZeHE=1. 0 FIFETHzER#E*=1.0
BTG ERS %=1 0 HE&THEB *=0.9 FHEAM=E *=0.9 [LUFEAHEL *=0.8
18 2 FTH S =0, 8 BRI [THAREE *=0. 8 ZILUWT/Nthk=0. 8 FrgRTERd *=0. 8 AT *=0.8
FRHETTREIL %=0. 7 fELTTRAR=0. 7 AFETIAKE=0. 7 FRATEE *=0. 6 ZHHTZHEH=0.6
e[\ =0. 5 [LURTAAERTE +RE5=0. 5 BB AREA=0.5 BATHHTE=0.5
AR 2 HTHEMHET %=1. 8 FRTCHRKFO=1. 7 FHEALRARPIEE *=1. 6 B AHEXFEART *=1.6
BTHHEA *=1. 6 /NEAVIVIET*=1. 6 BRFIMHR%=1.6 HEDFHFE*=1.6
WG S B k=1. 5 R RSTXGHElx=1.5 NFEFHazN*=1.5 FHHE>O L r L*=1.5
1 B S X k=1, 4 BEEARKANT %=1, 4 BRTEXE k=1. 4 BT K EHF *=1.4
WAL K dhs=1. 4 \EFHA) BT k=1. 4 FUBEFTH IR % =1. 4 ZJEHTFIR *=1. 4
BT HAREF % =1. 4 HEFHHEAk=1. 4 EHEMHFE*=1. 4 FrgBEXEEIb*=1.3
R R BARUR =1, 3 BURTLF) XA k=1. 3 SBATILUTAHET sk=1. 3 FHHATHT BT %k=1. 3
FHETT AR k=1. 3 BRETEX _ETEA *=1. 3 BURILXTE » B k=1. 3 BAU KB *=1.3
FRbkm RV *=1. 2 FfERTAR 7 Ik =1. 2 BRTRAXELR*=1. 2 BRSURA *=1. 2
HACURIR R *=1. 2 BRUTHREEFE % =1. 2 BRTHRKE %=1, 2 FA5H)I[XFEFE*=1.2
B A KA %=1, 2 BEZIE KMk k=1, 2 BURHRIERANE *=1. 2 HEUEBX N T k=1. 2
HRRURSTIX AR k=1. 2 BREUEARXILA *=1. 2 /NEFTHART k=1. 2 EHFHFA=L2
ZREETRBIF %=1. 2 BAVLHEXA T *=1. 1 BERILUTHARIT %=1. 1 FEARFH/IET*=1.1
FHETHEM=1. 1 BT EFRITE HE *=1. | U ZXTEFET %=1 1 BRI REE *=1. 1
NEFHABEAT=1. 1 FRSORRAR—Y o & %=1.1 FETAHEXEA %=1. 0 FFUSMIKAEHT*=1. 0
HRGHER E AR k=1. 0 FURIFHRHET k=1 0 BEFIHERE *=1. 0 BRIIHRXAF %=1.0
EFiiAZ% %=1. 0 JAITHAIRART %=1. 0 HEOIIXTE]%=1. 0 BA B RXFIET %=0.9
HORERRZEHS0. 9 FRURFHTIRRT %=0. 9 HURKHIXZEE)1[%=0.9 BE ST HFHET %=0. 9
HREURH XA %=0. 9 BATHAAXET %=0. 9 JElEMT &5 %=0. 9 HRATE XML %=0.9
HUREEXIER=0. 9 BURTHX HIRG %=0. 9 HUAUSR N [XALSR) 13:=0. 9 BURUKHIX KARH %=0. 8
HURUHEX 42k =0. 8 SEETTREA % =0. 8 JIFITTRE 2 k=0, 8 MK A %=0. 8 BT X HH%=0. 8
HRERAXR1=0. 8 B BRI EZEE *=0. 8 HABMXEAE*=0.8 FRITRXHEN#E=0.8
HURHEEX S AR % =0. 7 FAAT/NESHT %=0. 7 HTHMTE X AREESHT =0, 7 BULHHAXHHA *=0.6
HRGHMEX PEHTE=0. 6 H OHETEH%=0. 6 BFURIKHRANT %=0. 6 BRI XFEL=0. 6
37T RET 3k =0. 5 BURTA) | [XIAET k=0, 5
iz = 2 FREFIER B E*=2. 4 FERTFTR %=2. 4 JEARTTHET k=2, 2 KEIRPE X IAMT % =2, 1
) ETHA sk =2, 0 REIEHRZS) || [XAho RS k=1 9 JERIRE 7 % =1.9 ZEJI[BTE11%=1.9
FRIEARZR) | KA AR BT %=1, 8 BHEFEFX 0T %=1. 8 FLHARX TR *=1.8
FIAE AR R B k=1, 8 MR AKX i HET k=1, 7 MEEAX =V %=1. 7 BRI RE*=1.7
KR TEBME sk =1. 7 JEARTIEMT % =1. 7 FARERAEA k=1. 7 FEUIuEE RIXRIANT %=1. 6
RRET X A7 & 22DV k=1, 6 AEPXILTFT=1. 6 AEPXLTE *=1. 6 BEZHXILIRET %=1. 6
R PR X RN k=1, 6 FEIR R BT % =1. 6 B B 5AET %=1, 5 FEEL AR AHIRT %=1 5
R R X AT k=1, 5 FEIRATR% *=1.5 MEEA TS *=1.5 EETES *=1.5
FEASE R R X KB4 % =1. 5
1 R BT k=1 4 BRIhE - X *=1. 4 BEBXA1E BT *=1. 4
FEEAB ) HEAET k=1, 4 BEIRRRX A B TSRET k=1, 4 BERRHXISE k=1, 4 BERRKFIRAT %=1, 4
RRFEXIEN =1, 4 HIRFEXT 7 BT %=1. 4 2 7 KT 7 IK=1. 4 EARM FEGA*=1.4
FRHETHEASEE k=1, 4 1| RHET&F-k=1. 4 151K 6 k=1 4 AR R AR EF %=1. 4
FEABIEHIX PR k=1, 4 FRAREREX A PRIR k=1, 4 BRI X BASGE % =1. 3 RRICh% T X% 1% =1. 3
REIEFE X LB RS k=1, 3 REUeEERE X HLILEALET =1, 3 IR | WA X B AT sk =1. 3
JIFFERIXE AT *=1. 3 FEHEE=1. 3 FIEFEHRX % x=1. 3 B R XES *=1.2
BRRGIRX AN *=1. 2 FREER/INVE 742 %=1, 2 BERATEERIET *=1. 2 AR E2E*=1. 2
IUAEETLAL k=1 2 FRRTEET =1, 2 FREARX_EHARET % =1. 1 JIIFF= ARSI k=1. 1
JIRE AR k=1, 1 BRI k=1, 1 JIEFHR X/ IZET % =1. 0 =JEriskiLET =1. 0
REERIX A k=1, 0 JIIF) [IFFIX T BT =0, 9 ZEEFFFEIR % =0. 9 BARRATHER *=0. 9
SEARETIEA k=0, 9 ) IIBFZBEERK B % =0. 8 JERTHVRMIHT % =0. 8 HEAT H 7T %=0. 7
IR R M FHERET=0. 7 FERRTHE] H BT k=0 7 JIIFF SR FHEIE % =0. 6 MEERIEDE=0.6
FEIERE XK % =0. 6 /NHERTIAEF=0. 6 HZERETHHART %=0. 5 SEATHHEET %=0. 5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
FRIEFREXZE UAS k=0, 5 BRI\ =0. 5 ) IIEFRRAE X 1@ <5 % =0. 5
LR 2 LBACHTRRIRET k=2, 1 FE0RTHES) I BTFRLE % =1. 8 &y AWMHTE IR x=1. 8 REFHTHEL*=1.7
RN L B k=1, 7 BRI AT*=1.7 FRFHFE4E k=1. 6 FNTHBEERTIGE *=1. 6
KATEIAT] %=1.6 HFhERANT %=1. 5 [LBLHHRTEE % =1. 5 BHERT KH% M%=1. 5
BT VAT k=1. 5 MR F4Fh%=1.5 flmps k=15 FEFEH FEFE=1.5
BT TR 5 B R ORIl k=1, 5
1 FURFHfRE=1. 4 SR RITEE % =1. 4 [LBULHTIRERE S o FEE*=1.4 RATAA=1.4
FRURFTT T REARET sk =1. 3 SIRTIRAT % =1. 3 MR *=1.3 Foem R *=1. 3
ELEET TEE %=1 3 WL k=1 3 LT/ NERE *=1. 2 HIKTFR B EITFEA*=1. 2
(LB ALTTEAEFRT s =1. 2 [LRULAEATEARNIT %=1, 2 |URUCALTTICRAT k=1 2 &) I [HTARIR % =1. 2
BELEHET EEE =1, 2 ZEAEE x=1.2 FERS L4k=1. 1 [LEHER/INARET %=1. 1
HJ =R ASER AT k=1, 1 PERERT/NE % =1. 1 MEIRARE %=1. 1 SRS *=1.0
7 VT ATRRR %=1. 0 B7 V7 ATERE k=1. 0 FZEFER *=1. 0 FNHHELTHRE=1.0
iR BE R =1. 0 G LA %=1.0 7 /L7 AR %=0. 9 HR—EHTHA %=0.9
EFERTRKIL k=0. 9 /INVERIIVE/ NFRER=0. 9 BT /LT ARG %=0. 9 BN AFIRTHIREEF %=0. 8
TEEAESE %=0. 8 [LUBLH =5 17H % =0. 8 B iA] CIMHT A % =0. 8 B =iA] FIMIHT A5 % =0. 8
FHIE AT %=0. 8 HIRTHHEETE B %=0. 8 (LAUALRT EMNET %=0. 8 FERFHIAKRR%=0. 7
FEEFER 2 JNERTEE x=1. 6 EEFRIHGME O *=1.6
1 P %=1. 4 EAFEETM%=1. 4 FEATTFIA%=1. 3 K&/ EAGEL *=1. 3 EAH /AL 1
FEHEHAR*=1.0 ELRAIEA *=1.0 EHTMIRER *=0. 8 FEFEAN R E*x=0.8
AT B35 %=0. 8 ALFEIANI RS %=0. 7 BHIRITIES/=0. 7 BFHRITEA *=0. 7 S EATHEMCH *=0. 7
SERHETE H %=0. 7 BTG % =0. 7 (A FENT S EP0T =0, 7 ERAEE *=0. 7 F)IFRKE*=0.6
EBFEARET N %=0. 6 AEHTHIHEFEEE %=0. 6 SREHTIHE@E D =0. 6 AEAFEIF *=0.5
AREHTHBA %=0. 5 FHHLTIREIERTHI0=0. 5
B 1 AVAT R k=10 AETIAR%=0.8 AFATEE*=0.8 LEHTEIR=0. 6 4 HHHEH %=0.6
FrisR 1 EFHILEENIR *%=1. 2 FARTHASEIT=1. 2 FEARTHER/ N %=0. 8 T/ NS *=0.7
FAVBTIR TS % =0. 7 RARTT2 5 %=0. 6 RETEHRETEH *=0. 6 FRATH *=0.6
i 8=0. 5
Flm 1 FTHERRA k=1, 4 FOOEFEM*=1.4 §+EH=RE=1L3 FEHMFTS T v F=11
BLEmEPK=1.1 BWETIR*=0.9 ELHgk*=0.9 BLHAH*=0.9 /NLETHEL*=0.9
AT =0, 7 PEFERTFAZE *=0. 7 VEETESANT %=0. 7 ZBHRHAET*%=0. 7 FHETKEFE=0.6
TS TIARIF=0. 6 FrEOEMHR *=0. 5
42 | 8 04 06 | E4%kiE 33° 15.8° N 132° 09.77 E 48km M: 3.2
EHEIR 1 PEF LT % =0. 7
43 | 8 04 18 | =HByh 38 17.7 N 141° 53.2° E 64km M: 3.6
HPR 1 —BImi BT *=0. 5
BRI 1 &A% % =0. 8 A& MHAERT %=0. 7 R KAERER *=0.5
44 | 8 07 32 | IR RSB 36° 00.4° N 137° 20.2° E 6km M: 3.2
gt B I 2 FEH/INKET*=1.6
1 EITA % BT =1, 3 &ILTHEARET %=1. 3 EILUHEAE AT k=1. 1 &ILH_ EERTAGR%=1. 1
B LA TSR 5 % =0. 8 FREH )[BT %=0. 6 &I LITTEBAE %=0. 5 FEHTE)IE] %=0. 5
R | AR =0. 5
45 | 8 19 44 | REARIBREARHS 32° 53.2° N 130° 48.77 E 14km M: 2.8
REARIR 1 2GR =1. 3 REATERIARA=1. 0 REAFREKIT *=0. 7 FGAAHBRIT %=0. 7 FGFHETALEHE %=0. 5
46 | 8 20 38 | ELKE 33° 18.3° N 132° 05.1" E 50km M: 3.8
TR 1 ST %=0.5 RPTHi/NF%=0.5
TR 1 FRETH=RET (IH) *=1.3 JUHR*=1.3 FHEER *=1.3 PEFH =BT *=1.3
FEFHEEFET k=1. 2 TSR *=1. 1 RMNFRE*=1.0 FETHIHERT %=1.0
FFNETHE R %=1, 0 TS AR *=0. 9 RUNTHAEL BT %=0.8 J\IEEHT{RPIET %=0. 8
FHRT =I5 3% =0. 6 FABFRTIAF, % =0. 6 AZXFIRTHEE %=0. 5 SZEINTHI %=0.5
[yl 1 BT *=0. 6
1y s 1 HIHHRE *=0.9 FEFKEIT S *=0.5 FRIRTRE *=0.5
KA 1 ROTEER*=1. 3 B4 KEFFE) BT k=1. 2 FIFFHTFIRFk=0. 8 E-% KEFHFESFHT %=0. 6
B REFT TR *%=0. 6 [EHHTHZE*=0.5
47 1 9 17 59 | EHEh 38° 55.5° N 141° 55.4° E 51km M: 3.3
HPR 1 —BIATERIRAT %=0. 9 FHETTFE)I0T=0. 5 —BIriTEET % =0. 5 AT FHRIERT=0. 5
BRI 1 KNVATHRESET %=0. 7 KALTBATHEAE % =0. 6 KALVATHIIRA=0. 6
48 | 9 19 31 | AFRyH 39° 38.4° N 142° 06.5 E 48km M: 3.4
HFR 1 IHEETRR % =0. 9 EEHHHEE *=0. 7 EdHslk, 1%5=0. 7 EhHILAET %=0.6
49 |10 02 15 | FokilRALE 34° 151 N 135° 24.9° E 7km M: 2.2
e L 1 o) ImHE=0. 7
50 [10 05 57 | REAIRREAMS 32° 46.4° N 130° 43.0° E Tkm M: 1.5
REARIR 1 REATEXFERA=0.6
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HFE | EFRRE | B N R BRS HiE
o | B RS |& Moo B E G EE
51 [10 19 20 | BB 32° 50.1° N 130° 35.0° E 11km M: 2.6
REARIR 1 E4THERT%=0.9 EHATARLEX=0.8 REATEXAEHA=0.5 REAILXIEART %=0.5
52 |10 20 02 | HHAUE 32° 50.0° N 130° 35.1° E 11km M: 2.6
REARIR 1 E4TRERT %=0.8 EHATARLE%=0.6 REATEXAEH=0.5
53 |10 23 12 | =[eh 39° 38.4° N 143° 19.8" E 21km M: 4.7
HFR 1 FERFELIXER) [ *=0. 7 = HHHEE*=0.6
=871 1 FEMHERT %=0. 6
54 10 23 16 | (@HR%ER 35° 26.77 N 135° 51.7 E 13km M: 2.3
B IR 1 BEHFAAM%=0.8
55 |11 00 28 | FIERACHTED 35° 49.1° N 140° 43.5° E 11km M: 2.9
THER 1 JEATREIRZ N %=0. 6 FEHE %=0.5
56 (11 00 50 | —HisHITHER 42° 57.3° N 143° 45.5° E 116km M: 3.9
JeEE 2 ABIRTRHET k=1, 5
1 JHEETAAT k=1, 4 EERTSCEART k=1, 1 FREIBIBTAAE k=1. 1 SIRSTHE BT *=1. 0
TEZATIERE =0, 9 FIMERTTE 1 55%=0. 9 HIFETHHFATZERTFe k=0, 8 ABIRTAL 2 T B=0. 8 #E&iEmT=0.7
HIKEHTZBIBTRBI=0. 7 EBIEATERIE T %=0. 6
57 (11 02 44 | FEEREFHH 35° 48.3° N 140° 54.6° E 12km M: 3.7
TR 1 PRI % =1. 4 TR IR *k=0. 9 FRELTTZEEH % =0. 6 SERITiAHH *=0.5
TR 1 #kF)IamT=1. 4 Sk =0T k=12
58 (11 06 24 | &EEREE 27° 57.2° N 130° 15.9° E 46km M: 3.9
BRI 2 EFUTE k=15
1 ESETHE)I1=0. 9 ARSETTAEHINTE 5 =0. 9
59 (11 06 36 | ‘EURALES 38 52.4° N 141° 40.5° E 65km M: 2.8
HFR 1 —BATEMRAT *k=0. 6
60 |11 11 43 | &R vaEs 35° 14.0° N 137° 13.9° E 13km M: 2.4
sl 1 EmEEBRT *=0. 6
61 |11 12 49 | wBEEH 37° 30.9° N 141° 19.8" E 52km M: 3.3
fEER 1 JUARTINN=0. 9 mEtEETIRETX & RHT % =0. 6
62 |11 14 07 | =EEFEHRM 34° 01.2° N 136° 49.3° E 24km M: 3.6
REE 1 FPEMRFPEEM *=0. 5
63 |12 00 33 | SIPEMIHE 24 21.1" N 122° 41.8° E 97km M: 5.0
TR 3 HHNERTES *=2.6
2 PTEBITKIE=2. 0 ERTHNE=2. 0 AIETTHERAT *=1.9 SIERTALE=1.9 SINERTHM=1. 8
IEFTSEIRRT % =1. 8 PTERT_LJF k=1.8 FIEFIEE=1. 7
1 FHETEAR=L 2 MEETRE=1. 0 GHEATFER *=0. 8 AHET#H)I=0.7
64 |12 01 22 | #oFKE 34° 11.8° N 135° 07.8" E Tkm M: 3.3
sk L 2 FOEKILTT—& T *=2. 0 FAKILTIBEE T=1.7 HFHTYESMT *=1.6
1 VERET B 5 %=1 3 GRETIG R =1 3 M) BT TEE k=1. 3 FIFkiL/=)BTA *=1. 2 ¥R FEE*=1.2
65 |12 01 25 | #ofF/KiE 34° 11.6° N 135° 07.5" E 6km M: 2.6
e L= 1 FnERIUm—& T *=1. 3 fodkI L BEFE 7=0.8
66 (12 07 47 | #foFKE 34° 11.8° N 135° 08.0° E 6km M: 2.3
ROkl R 1 FoFkiLmi—% T %=0.5
67 [12 08 51 | HPRINFRED 39° 11.6° N 141° 50.0° E 54km M: 3.4
EHFR 1 RS AT EET %=0.9 {EHEETHEEN %=0. 8 —BEHTELET %=0. 7 EETHESET %=0.6
KARERTIE) | RT=0. 6 FARTETT FSRIERT=0. 5
68 |12 13 59 | #ofF/KiE 34° 11.8° N 135° 07.9° E 6km M: 2.5
ROkl R 1 Fo#kiLm—%& T %=0.8
69 |13 00 57 | ZRRyh 35° 53.4° N 140° 54.1° E 42km M: 3.1
TR 1 ZRBEENETTE % =0. 6
70 |13 03 52 | #& - MEETIE 34° 30.0° N 139° 13.1° E 5km M: 2.0
D 1 HRFISREIL=0. 8
71 |13 06 22 | ZRIKEH 36° 31.5° N 140° 53.5° E 49km M: 3.6
B 1 FREMTFER %=0. 5

- 66 -




SRR 2TE 1L A HER - kA (BhR)

R | EIEEE | R4 ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
PRI 1 BEREREHAET%=1. 1 BIZHBIVINER %=1, 0 OV= G20 TR AEE %=0. 7 BUEF 3 % =0. 6
RERTAER % =0. 5
72 |13 14 12 | EHEH 38° 58.0° N 141° 39.5° E 73km M: 4.3
AFE 2 (FHETHEE K % =2. 3 HEFTHHEHENT % =2. 3 [LIEBTIIR %=2. 2 JHREETT SHRIEERT=2. 2
—BAM BT k=2. 2 —BAMTERARNT k=2, 2 FEFVEHTIRIV)Itk=2. 2 AT %=2.0
ERATSER sk =1. 8 It -rifHEMT % =1. 8 —BIiB LT *=1. 8 FE&TASEMT=1.8 (LEAT/\IEHT=1.7
BN THARIR Xk =1. 7 —BETHAEIRAT % =1. 6 &7 IFATPER *=1. 6 SATTRBIT=1.6 B X *=1.6
BN k=1. 6 KARIETTIE)IMT=1. 6 RMATREIRNE *=1. 5 BXErILTERT=1. 5 FEEFHEFIT %=1.5
—BATTERET %=1. 5
1 J\IE R HEE*=1. 4 LEIETLEN FRBRAT % =1. 4 TE&TAERET k=1. 4 {EETRFIAT *=1. 4
PEFVERT) I % =1. 4 BMNTHA)IX *=1.4 —RAFARIT=1.3 B&)[H*=1.3 BHmHEE*=1.3
BERTEILXHE [ %=1. 2 BMNFHKRKAEERT=1. 2 b EHPIEET=1. 2 SRAHRE *=1. 2
KARTETTRRET % =1. 1 M EILIRMER*=1. | 1EETRERA AT *=1. 1 FEaisHETEET *=1. 1
BNFHRPR X sk=1. 1 PEFTABTIRPIARM %=1. 0 = I BT k=1. 0 BNFHARKEATT *=1.0
BT k=1 0 By =1 0 TEETMARET %=0. 9 EHHRIR=0.9 —BI/ T %=0. 9
J\IEETTRTE=0. 8 HEFAHFS FHEFE=0. 8 AZEHIBEKIR=0. 8 FEAMTFAIH=0. 8 B&EMEEITLA=0. 8
TEIR TSR =0, 7 KHBERT/)NEE =0. 6 FHFHTH A 7=0. 6 —BAATITILAT %=0. 6 AZEHTRMNET *%=0.5
FUFFHFRPN % =0. 5 A& IFFAT=0. 5
B 2 FA—FERTREE =2, 2 KALWATHZRAE=2. 0 TRAETHINTEE=2. 0 Bk BT %=2. 0 KIRFT i)l KiF=2. 0
KIBHT R *=2. 0 BEEH—18%=1.9 SEEATEEE]. 8 BEEMEE/K *=1.8 KNIETERAT*=1.8
ETHAERT % =1. 8 EFRATIURR k=1. 7 KIEFFT ) ALAT % =1. 7 BKATAHMT % =1. 7 Bk HEIT=1.6
SAUTBHHE) Sk =1. 6 "ETIRINSERT/NEFH k=1, 6 RIRHI ) I = BET=1. 6 KIFTHET-%=1. 6
T ERT %=1, 6 BKREIAET *=1. 5 IIAFEXIELT *=1.5
1 EIRINSERT R k=1 4 FEEAEMI*=1. 4 MG *=1. 4 FEFEEEk=1. 4 BKARILET *=1. 4
BRI LT sk =1. 4 BKTANT *=1. 3 ZEFMHUHE *=1. 3 AEMAELER *=1. 3 YEAETTEAT *=1. 3
T4 % =1. 3 fETRTAH*=1. 2 FERMTER k=1 2 BKATHAINT k=1. 2 BKHB KA *=1. 2
P =REATE G k=1, 1 EIRZE R *=1. 1 RIFTHREEE *=1. 1 =3 IFFETHT) 1 %=1. 1
IIBEBFERKA=L 1 IEEHREFXIET *=1. 1 TETRIT=1 1 BREBTHRA *=1. 1 FFEAER %=1 1
SUITBFAERTES % =1. 0 IR %=1. 0 KIRFEHIL*=1. 0 HAAET/INE *=1. 0
KA % =1. 0 EVATIR k=1, 0 ZEFATEMME*=0. 9 KAUATHAEETFE/1P9=0. 9
BN ERTARIE %=0. 9 UG R %=0. 8 LLHMTHAE=0. 8 EHIAT I/ NEK % =0. 8 KIHFETHA)I] 5=0. 8
FAEETER=0. 7 FETTHEENT %=0. 6 AATAM%=0.5
HAE 1 B ERT5E(AR=1.3
K R 1 KAUTFHEEL*=1. 3 FKEEEETHRER=1. 1 (LALAT AT BREET=1. 0 (LALATTEART L2 AMN % =1. 0
FATE 3% =0. 9 AT AAEET/ B %=0. 9 FKALTHXIFIEF %=0. 8 BEFH KM *=0. 7
GrRTIHEE=0. 7 AEFTHRGRAT % =0. 7 KAUFTARHETAH *=0. 6 FARTIER %=0. 5 SHRTFEET %=0. 5
FEFHIED) | R4 15=0. 5
LR 1 JAHERTAHE=0. 9 JrTHEBT R %=0. 6
73 (13 16 31 | LmEEIREEVEER 34° 58.3° N 134° 48.5° E 14km M: 2.8
FLRE IR 1 ZFET\FRX % =0. 8
74 (13 21 17 | ZRBESP 36° 14.1° N 140° 53.0° E 46km M: 3.3
PRI 1 Oz brtiratdis x=0. 7 KFHTIRET *=0. 6
75 (13 22 37| #2FKHE ¥ 1.7 N 135° 07.5° E 6km M: 4.1
gL 3 FIRILTm—& T *=3.2 FdkUmi BEE T=2.9
2 YERATT A7 %=2. 4 MERATT FEk=2.2 A HEATYISET *=2.2 4 H)I BT TS %=2. 1
FOFKILUE NBTIA % =2. 0 SRR % =1. 9 FOEEHT T4 %=1.7 FoikIL A ERTEZ *=1.5
1 HERTEx=1.4 AHETEE=1.3 HE)IETH4%=1. 3 ZDJIFHN=1. 2 & )BT *=1. 2
FED) ITHES BT k=1. 1 2o IITHkLRTIE %=1, 0 fHI5MHE=0. 9 HAfb)1[%=0.9
AR T E=0. 8 7> & XM T BT k=0 7 (S EPRT S EF(LIR2Re=0. 7 £ HPEET % =0. 7
H ) BTN k=0, 7 FA T EHET =0, 7 )2 BT &i=0. 7 food)[ITAVER G v # —%=0.5
KT 2 KIRIFETZEH *=1.5
1 BRESTRIGET k=1. 3 SRR B R k=1. 2 FUEEFATTS *=0. 9 AEMETEFH *=0. 8 JREATVHPAIASES % =0. 8
SRKEETTHENT % =0. 7 KRS P RFFHEKET=0. 6 ERFTERFET*=0.6 = HKTART=0.5
SR TTAERT % =0. 5
STEEIR 1 PEEHER=1 0 AT/ INES=0.7 Bddo UMM *%=0. 7 IREEHIARFR *=0. 7 BIAHI-FIR=0. 6
PNETRI ) k=0. 5 FEIRETEE HEE k=0. 5 AN IITTANHE )1 18T=0. 5
RER 1 BEABATIEMESFTE % =0. 6
ST 1 FEETIRIAT=0. 7 5% EHTE%=0. 7 {85 =4 it B &K EHE=0. 5
)R 1 /NEERTZEE *=1. 1
76 (14 05 51 | EEEERLMTGH 30° 56.5° N 128° 35.4 E 17km M: 7.1
PR IR, 4 BAETHH*=3.5

HEETEE *=3. 4 AABETHERE%=3.2 /MRHTA M *=3. 0 FEEHTREH *=2. 9 HTEHAMLE *%=2.9
T T k=2, 9 ) IE]*=2. 9 S *=2.6 FIEHTEAAT*=2.5

EIETR TR k=2, 4 o X BTS2 % =2. 4 JTALETIL A % =2. 3 (B TBRAT k=2, 2
HROXMT =4 k=2, 2 /NRTT = H A k=2. 2 FHEETTE % =2, 2 BETRSNT %=2. 1 B mRF%=2.1
R BTN E 4y % =2. 0 BEFHTE M *=2. 0 KERTZE=2. 0 BT %=2. 0
TEEFT TG &k =1. 9 FEETIMET-*=1.9 ZATLSANT *=1. 8 M E *=1. 8 BN *=1.8
FEEFHRED L=1. 8 FEETHACAT*=1. 7 AMEBTSERk=1.7 &8 BET =) %=1.7 FEEmtES *=1.7
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B

& oo B E

HEE kS s B

G+ # & )

eV B I

(S

KETHTRET %=1. 6 JSHETIERT *=1. 6 FEETTTASL *=1. 6 /IMEH/IMI*=1. 6

FEEETIEEVERT %k =1. 4 G5 EMINIAERT sk=1. 3 ZUERTRETRT % =1. 2 FEERTIPEIRA=1. 1 B *=1. 1
P =WR R =1. 1 FEETRORIT *=1. 0 0 BTHJF k=10 FEEmLL*=0.9 #EFHHER*=0.8
FI BT E R %=0. 8

BERETHEAR *=4. 1 BIRBTHENTS. 9 B OEHEIENTR T *=3.8 b X AR HENT %=3.7
VRS TR Z YNHT % =3. 6 B SO LT AJEHET *=3. 6 BEVL BT ETRAHET S *=3.6

BB K REEARAE *=3.5

RS TIAI =3, 4 FHETZENRTE *=3.4 1F R TINEARRTARNT %=3. 4 15 RiTE BHT *=3.4

H{&T H &S0 H{E %=3. 3 b || HEET %=3. 3 S OEEfhT-%=3. 3 FHIETHE *=3.3

TEEE) || PITH _ERAT % =3. 3 FEIREHT A M sk=3. 2 &R |PNHTBRET =3, 2 [IAHRATES RMT =3, 1
TR ARk =3. 1 15 B TR EAR =3, 1 FIWNTHEEERTHCZ P k=3, 1 BEEE)IIPNHRE AT *=3. 1
HETR ERTHE % =3. 0 V6 X BRREFTTREIT % =3. 0 Fg SO L ATANtHE)I4H*%=3. 0

FEVR B H K THEF AT 5 =3. 0 & HHT % =3. 0 FEfETiBARI-HAT =3. 0 FEEE/ || NTHTERERT *=3. 0
TEKETEHIA %=3. 0 = BAIHTEEE *=3. 0 FEVEE TR SRS £=2. 9 FEEIIPNTASKET %=2.9
EBITHERS *=2.9 FEEE)IINAT4R=2. 9 FEEMHEAT=2.8 A EFHERMIAL%=2. 8
REVRRTERIL % =2. 8 R TE ST I+=2. 8 RhRFHE RAT=2. 7 FEVE B H /KB REET k=2, 7
FEET L) AERT=2. 7 BEE) | IPOTH T eRETEMA=2. 7 FErE) || PNTH ERRT % =2. 7 FI LN THENRRTAR % =2. 7
VR B HKTTHRET k=2, 6 RIRET{RIE % =2. 6 RSN EORT L k=2, 6 FSHTfi+5%=2.6
EBITIRT*=2.6 =B ERE*=2.6 MR OGH %=2.5 nEEIINTHEET *%=2. 5

SOFHTE IR & %=2.5 VLG FEIt=2. 5 bEE)IINT FERTFHT %=2.5

P SO FE TR A %=2.5

FAIAARTTARME1=2. 4 SOFMRA *=2. 4 JE/KETEEE % =2. 4 FETHEAITNILHE=2.4
FERTEACET L 55| %=2.4 FEIRBHI/KTEES %=2. 3 EEATEE x=2. 3 SO>I E2EH=2. 3

H BT AR R B % =2. 3 FERTALIT%=2. 3 R E VNI x=2. 3 B4 BET)I7E %=2. 3
FORTEZENT % =2, 2 B§ SO E AT IbBT Aif k=2, 2 FETRIETH / %=2. 2 FETHEITHEER *=2.2
AR D LEF=2. 2 BT BT +=2. 2 BRTAREET 2 h *=2.2

IR HEAPZ B E=2. 1 RS TEHELDE *=2. 1 BEE SN *=2.0
BETRILTHCZE %=1.9 R RMERTESGESR=1. 9 B THIERTRR*=1.9
EAAETTEAMAEEASE=1 9 BRTTABITFZN%=1.8 BRSO Z &R *=1.8

BIRE BT BHE*=1.8 BABITOXKEHEME=1. 8 EEMHEITA)I*=1.7

SRITAT AT *=1. 5 W THTIoT *=1. 5 BIRMBETAR &5 % =1.5 HAAEHAPITEH-A%=1.5
FETEBHO%=1.5

ARSI LIFTHE % =1. 4 FEEFETZ bok=1. 4 BEIR B HBA TS *=1. 3 TR AE=0.9
FAAHETAE TS k=0, 9 BRABHET/INIE=0. 9 FAfEFBTTEZ %=0. 8 BABETEZIH *=0.8

BN A5 % =2. 5

FINTHE R *=2. 4 AEAKTIESIT % =2. 3 FrE Il k=2, 3 MR X I+ =2. 1
BITHARET k=2, 1 ABKTTEAEART=2. 1 /KERTEAR *=2. 0 FATHTHER %=2. 0 #I)I|TH =G0 =1.9
TR X REE=1. 9 B PEXATE % =1. 9 A KTTALEAET k=1, 9 AL ilEEET %=1.9

@R R B X il k=1, 8 KRBT T *=1.8 J\LHIANT %=1. 7 W FFIFIET k=1. 7

FRo T BT % =1. 7 JORET/\BTZ M k=1. 7 Sl 2 H%k=1. 6 HRATEH*=1.6
SKRESTRIER k=1. 6 FEH R *=1. 6 HAHT FE=1. 5 FEHITOME%=1.5

DEBKTT =T k=1, 4 AR FHET k=1. 4 KIIFEHTE L *=1.4 5 X |IHEHET*=1.4
PULBTAJR k=1, 3 f@ETHELERIF % =1. 3 SLATHTEMT k=1. 3 [EFHHHT k=1. 3
TERAE L X IELERET k=1, 3 AL KATRENT *=1. 2 fEREX -5 %=1. 2 HIEITfHE *=1. 2
HATE *=1. 2 KRETEEYL 2 FERZEE=1. 1 ZLEmWL)IET*=1.1
SN\ BTG XABAERT sk=1. 1 R mEk=1. 1 Fmm LA R=11 5 X |IHEPET*=1.1
JNECHETH % =1. 0 FSHBTHSH %=1, 0 fBEETFRM*=1. 0 FEHRE *=1. 0 B EEHBERE *=1. 0
BREETIARPR k=1, 0 FEEMT Aok =0. 9 fRIREE XAPIATFE % =0. 9 HUEREFTT — H P8 *=0.9
SRETRRTEDE % =0. 9 LFUNEANXAMT %=0. 9 KEFIRTHIEHT % =0. 9 "=EHE H %=0. 8
TEERTF Y k=0, 8 HHRMTESR*=0. 8 {THETSH%=0.8 J\LHRHF *=0.8

LS BEBRXARORT % =0. 7 H°0 ZETBEL B %=0. 7 )\ &ZHEAETS %=0. 6 &M BXKE=0.6
FATRTTASMERT % =3. 2 BIEFRMTAZNT *=2.8 mMEEMAZN *=2. 7 RIGTHHEL) R %=2. 7
FERTAZRILET %=2. 6 AT _FHT=2. 6 A 0T %=2. 5 SEAE AHT %=2.5
PSR IAT T % =2. 5 HUBMAFATIERAS % =2. 5 RIGFTIEFRIET % =2. 5

FERERITR sk =2. 4 P BJETH O 2 EiT k=2, 4 FLEM FIEMT %=2. 3 FLETEITATEIT %=2. 3
ST AT k=2, 3 JIFIRT A % =2. 2 RAGTIEBENT % =2. 2 SR R RAT k=2, 2 KATENE *=2. 2
FETHISAEHT % =2. 2 (EHRATEERTET k=2, 2 EfUTT4 0T *=2. | EA\UTHEGFEIT *=2. 1
ENTHEZET*=2. 1 Z(UHHRETEILT*=2. 1 FERTRAEARE *=2. | FRRTELT *=2. 1
FARTIATERT % =2. 1 M EREMACE BT =2, 0 iR/ \WEHT %=2. 0 {e b/ M~ BT %=2. 0

TEVETHPEHERT k=1. 9 B FHBHTA)%k=1.9 fExBTARRE *=1.9 FEHEEHFFRET=1.9
PEHETT G ET k=1, 9 BEFTH/NEET=1. 8 B ATAREET %=1. 8 HHEEHET *=1.8
PELRTTEHNT k=1. 8 PEETIRSHT *=1. 8 BIRATAANT k=1. 8 ENITHERIT=1. 8 RIFTTRIHNT=1.8
ET AR A % =1. 7 LETABRET=1. 7 LETHEZIHT k=1, 7 LA tEA T *=1.7
FLETH = HEET k=1, 7 B RIRET k=1. 7 AR *=1.7 REHTER %=1.7
EALTH/INERTEEALI=]. 6 FERTIESRAT *=1. 6 F LIS %=1. 6 E{L/NERTILART %=1. 6
FEETH TG k=1. 6 *SiA BT *=1. 6 /|MEEATE k=1. 6 ik RATfE *%=1.6

B ERSITE YT *=1.5 LETETIITEH=1.5 AT/ NEHHT*=1.5

KNHTIESRT %=1, 4 L HEBIERE *=1. 4 FEbETFART k=1. 4 BFEH FHHEIT *=1.3
FEETIAR / TNT k=1. 3 FLETIAREEINT *=1. 3 BT~ AT FE=1. 2 E(UTFE(IHERERT *=1. 1
EUGTHIAET % =1. 0

RETHFMET %=3. 3 FALATEL=3. 2 FIRATEEFNT % =3. 0 LR/ NELA *=3. 0
RERARREFET=3. 0 /N BT %=2.9 JURTFEILEHT=2. 8 REARXE AT %=2.7
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
ARTE S Pk =2. T BaIgRTTPAAR k=2, 7 KIRTIFEA % =2. 6 AT P/ FHT=2. 6 REHAZERT=2. 6
KEETTRENT %=2. 5 £ BAHT EEREEHELZE *%=2.5 J\RTTT THT %=2.5
2 J\NTHEERT % =2. 4 T AR *=2.4 HS T VETF*=2.4 H XX YETHE *=2.4
ZRANTZ BA=2. 4 KETTHEAT %=2. 4 ANEHTTEEIENT %=2. 3 fHRARGK *=2. 3 RETANEIT %=2. 3
FATTFRKET %=2. 3 |LEETTRESRHT k=2, 3 REASEERMTEY *=2.3 FREMINEIT *=2. 2
JRTTRATTHRET % =2. 2 SFH R HET %=2. 2 $FET—3t%=2. 2 [ REFiEFHT =2, 2
AT %=2. 1 KEMHAMNT k=2, 1 REMAHEIT *=2. 1 FEFF/NRK=2.1 FZEIT EE*=2.1
TEURATE R k=2, 1 FIRTAMERT=2. 1 k)BT B % =2, | AEFIME*=2. 1 GEHHEME*=2.1
REARTEX AR H=2. 1 REAILKAFARRT % =2. 1 Z5ILATARI =2 1 [LyTAT L *=2. 0 = ALET HRRT *=2. 0
FYLTAIAREIKET % =2, 0 & XV T H B *=2. 0 FRiHTHE %=1.9 [LFEHREART k=1.9
REAREXUREENT % =1. 9 FIMETE *=1.9 REAREEITKE *=1.9 (LEETZERERT *=1.8
HGuhT-CRET % =1. 8 KETAAET %=1.8 KEMMAET %=1.8 HSEVET E*%=1.8
REARHX AT %=1 7 LB LR *=1. 7 4GHurTE k=1. 7 JKJIRTER %=1. 7 SGHHFRAT *=1. 6
JARTISRART k=1. 6 KEFAHT=1. 6 FI/KETVLH *=1. 6 AEARHXAE+IF *=1.6 FEfTEFAIEH%=1.5
FARTERFTTES % =1. 5 ZGULIAKET %=1.5 & I XV ETEEE*=1.5
1 TgET—OERT %=1, 4 EATNANT %=1.4 EHRTAZE x=1. 4 Z5ERTA LR %=1. 4 FERETERS *=1. 4
[LEBRTS % =1. 4 [LUFETF# AfEAl o & —%=1. 3 JENTHRGEE %=1. 3 EREEFTIE *=1. 3
RETHFTHRT k=1. 3 EREATHEE - BT k=1. 2 FEERRPRA=1. 1 ELmPRE%=1.1 /LATRAT=0.9
I IR 3 ZUOHHAME*=2.9 HEgrrFETRET %=2. 5
2 ARMEEE*=2. 1 T *=2. 1 #HERmAE *=2. 1 #ERmE#HF=2.0 ARgmHhIuE*=1.9
I EAE % =1. 9 #RBRTILZ ORTAEAR %=1. 8 ARIMELH *=1. 7 /IMRTE=1. 7 ZIRT AR %=1. 7
EIRTAAME % =1. 6 BIFTHGER *=1.6 HEIriME=1. 6 /KT FETHEE *=1. 6
EIRTE BT %=1, 5 /AT *=1. 5 FHET LEH=1.5 & T =HH=1.5
1 EIRT HEETAERE k=1. 3 HEEFR A EBAR *=1. 1 & TREITIHE *=1. 1 HIFZERTE A *=1. 1
"EIRERERT R k=1, 0 PEERH_EOE %=0.9 EIRTHEE=0.9 WEmE AR ¥ —%=0.8
SR 2 BEPETT EET %=1.5
1 BEEmHANT=1. 2 BALERT AR %=0. 9
Koy I 2 FIMFHEIE % =1. 9 KROTHZERERT % =1. 8 {E(ETi&E AR %=1. 8 ¥7HTSKET *=1.7
B REFHE) | BT % =1. 6 KHOTHEE=15
1 PrEEART k=1. 4 FAEZRATYUE=1. 2 F(ATiELELE=0. 9 H A =442=0.9
KBRIF 1 RBREE R % =0. 8 PHELHT-PET %=0. 7 RERAEBFRKAFF *=0. 7 FEJIIHEFT*=0.7
SF O TR AN % =0. 6 BAPHEREZEHE=0. 6 RBRRTHIXGEHTEAKET=0. 6 RBRHAIX B A *=0. 6
KIETTHMT %=0. 6 KEKAEXKE *=0. 5 KIIFH XA *=0. 5 KIKPERLXFE %=0. 5
HARBRFTEAAL %=0. 5 PUMGREHTTPEF %=0. 5 JRIEEFTRENT %=0. 5 KPRHEEXELH*=0. 5
KRR FETFX AR %=0. 5
TR 1 ERETIAMT=0. 7
R 1 KREFHCEERT )5 %=1, 3 HEM ISR *=1. 1 IRHETHERET*%=0.9 HEHSHHE=0.8
] L e 1 HEREfHAL TG *=1. 2
=1 1 SHERT=0.9 JTHETTAESRERT %=0. 8
TR 1 fESTHAFIRT=0. 9
TR 1 FEmESIT=0.5
=] 1 TRITEAETA B k=1. 2 (L0 AR B =1 2 WIHHEGHT %=1. 0 FRLMA%=0.9
T RAMTEARPER *=0. 9 FEHTRAENT % =0. 8 FkM RETFH=0. 8 TRIMIIA=0. 8 TRITTEHHMT)IIMi=0. 8
77 |14 06 17 | BEEREETE S 30° 51.77 N 128° 32.7 E 1km M: 5.2
BEVRER 2 BABETOXKBEEARE *=1.9 ZBHHES*=1.6
1 FEVRETHEANRT %=1, 4 B§ S OEMIJHRT k=1. 4 V5 X FRoREFATEEHT x=1. 3 BB ST EENT=1. 2
SO ETHAMERTER T k=1. 2 1F R HHART_ EAFER=0.9 5 X BBAREFHHEAT % =0. 8
IR BBz B2 B=0. 8 s RRT=0. 7 B |INm=0. 7 B SO E Aot %=0. 5
78 (14 06 36 | PEERN-EVEI 31° 13.7 N 128° 40.0° E 2km M: 4.5
REREIE 1 BEVETE AR %=0.8
79 |14 10 11 | BEEREFE ST 31° 147 N 128° 42.6" E 9km M: 4.3
VLR 2 S OEMWKIHRT *=1.5
1 BERESTEAT k=1, 0 FERETHEDT=0.6 XD EAinttE/I14E%=0.5
80 |14 12 51 | FEARNEVETI 31° 11.6° N 128° 40.9° E 13km M: 4.6
FERER 2 B OFEHAJHAT*=1.5
1 FEVEETHEANT %=1, 3 FEIREHTEAET=0.8
81 |14 14 26 | FEEEEEPE T 31° 13.5° N 128° 41.3° E Tkm M: 4.3
FEIR R 1 BEVRETEART %=0. 5
82 |14 15 15 | FET-EUTiE 30° 55.2° N 130° 55.5° E 56km M: 3.7
FEI IR 1 FEETTE BETRAIR k=1. 2 $R/THTHEMAE=1. 2 $ETATHSFT k=1, 2 RIFET{RIE *=1. 1
FERTTHTSNT=0. 9 FRPERTIEZFHER % =0. 9 JFHETILTT k=0. 8 mIAFEETHR &5 3k=0. 7
Pz FEmEE=0.7
83 |14 17 40 | FEAENEVETI 31° 20.1° N 128° 42.6° E 5km M: 4.7
RV IR 1 BEEE)IIPNFHT_RERET % =0. 5
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84 14 19 21 | =pErh 38° 0.1 N 143° 48.6° E 44km M: 5.1
B 2 WhER=flT=1.7
1 FEJIF IR *=1. 3 {RITATSMHAR=1. 2 FEASHARMET % =1. 0 REF TIAA *=1. 0 ERILFHIHIFEGET *=0. 8
BT ] k=0, 8 ZEAS) [T/l *%=0. 7 ERIUTHEIH=0. 6 #&JIIETHE)I%=0.5
HARR 1 P& ERTIE(L *=0. 7
HER 1 FERFELXER) | *=0. 6 — BT TIEEHT =0. 6 (& FHETH:FHK%=0. 6 R ILFERT=0. 5
BRI 1 BEMPERT *=1. 2 BFRETRA =1 | KAWATIRE=L 0 KAUATFEH b %=1. 0 A7EHIRE*=0.9
EFRRT /N k=0. 8 ‘B3 IGFHRT R 1| 5 =0. 8 U FHF *=0. 7 F§=[ely ) 11=0. 7
KT = BET=0. 5 KRR 1| lé=0. 5
I 1 SR aHk=1. 0 FUETAA=0. 9 BYIFTEEHE*=0. 9 Hili%4=0.5 AETHiE=0.5
AR 1 KHEFEMEEE*=1. 1 BEWAE*=0.7 IESLTTFR=0.6
FERIR 1 ERETHER %=0.9
HER 1 FHEBMHHEEE % =0. 5
85 |15 03 26 | {R=}-MEAHH+ 42° 59.0 N 145° 48.0' E 47km M: 4.4
AeihE 3 WIS AR %=2. 6
2 AREETHEERRFE k=2. 3 BUMERTTEARA%=2. 0 REHIEAHk=1. 9 {ZEATL 25 %=1.9
EFHKDOA*=1.5
1 EPETIEE=1. 4 JEAETRR=1. 3 FEARTHERS *=1. 3 BIVERTHME=1. 2 BIMERT AR ME *=1. 1
JERERTE S k=1, 0 REHVRAE=1. 0 FREIRTURRT %=0. 9 ARF|HEHE-0. 9 FIEEITEREL=0.6
HIFET=ERT=0. 6 EEEATESE I *=0. 6 2B JEMT2E -/ %=0. 5 ZAMT)I| E%=0.5
86 |15 04 20 | FERE}MFE 31° 19.8° N 128° 43.0° E 9km M: 59
FER B 3 FEREBHEART*=2.8 S OEHfT-%=2.7 FE I OEHAIHIT *=2. 6 FHEFTZEAIRTE *=2.5
2 BEEE) | IPNTHARHET %=2. 4 \\5 X ERRBFHRHT %=2. 4 HEMHSHTHE %=2.3 FEIRET A0 k=2.2
VRS TEET=2. 2 B SO E MM *=2. 2 B S D EHEIEITR T *=2.2
TERE) || THEE ST k=2, 2 TRRE) || P THVERET % =2. 1 BIUINTRERIERT IS Py k=2, 1 AFAHTHIE %=2. 1
[ || PN _RERET k=2, 1 FEVEE AN k=2, 1 ) INFTF4R=2. 0 FEVE STk YIET % =2. 0
FErETBART T % =2. 0 FEEE) | [PNTHBUABET % =2. 0 B BN Ok BERE/ARAR %=2. 0 {E/KATEM *=1.9
[ || PN FERET R ME=1. 9 FB7ETHTBT =19 GEE)I N FERETRIT*=1.9 =BT *=1.9
PN TTENTEERTER % =1. 9 HEMRKOSE *=1.8 IFEATE BHT*=1.8 HEMW EATHF*=1.8
VD X BROREFTITIRAT sk =1. 8 REEEJ [INTHASRET k=1.8 S DEHTEZIRfREtE & *=1.8
FEIR SRR /KT % =1. 8 BEVLET FrE7t=1. 8 Ml BHRT=1. 7 BN IIRTEL %=1 7
& BT AERT B ATE % =1. 7 15 B IINAARETART k=1. 7 BRI BRIl *=1. 6 EBETHER*=1.6
B SO EHHERTAGE %=1. 6 FeETHIL)IHART=1.6 HETHFHERRTATx=1. 6 FERT#H<HEI=1.6
TKATEMk=1. 5 RIFHTRE *=1.5 =B T %=1.5 FEIESH/KATE MHET*=1.5
1 FIAHRTHES RETk=1. 4 B BHUKTTERERT *=1.4 SOEHEZMEM=1. 4 pEEE)IIPNTHERT %=1 4
RV B TRRLEIRET k=1, 3 DEEE) | |INTHABIRET =1. 3 BT IETH / %x=1.3 FEERTE-FHTEE *=1.3
EBHTHEIT %=1. 2 B SO ETHEIDET R *=1. 2 BETHES Y k=1. 2 FEVEEH/KARZHET%=1.0
EBITHiT-E%=1.0 FIAMRTIRIEI=0. 9 REATER %=0.9 FEHEARTALE=0.9
FRRTIAZERT % =0. 9 EAAETAMENTEAE=0. 8 MR LEF=0. 7 RSB T2 BiEZRE=0.6
SHITAT ST *%=0. 6 BASIT 0K BHEME=0. 5
= 2 HEARTAH*=1.9
1 BEANTEE *=1. 4 FETUH %=1, 4 FETALRE *=1.3 HIERTHRT *=1. 3 F=&T)IIF]*=1. 2
INETTE A %=1 2 BANTHEH *=1. 2 ZLIMTALRZ *=1. 0 FEETREE *=1. 0 TR E- *=1.0
TTACETIL O %=0. 9 R0 XHT =R % =0. 9 #REFHfE %=0. 7 &R %=0. 7 /N =H A *=0. 6
FilR 2 RAGFTHARETL) | RT %=1, 6 FATHTHAAERT %=1.5 LETHEILITEL*=1.5
1 BB %=1, 4 FETH EAREET %=1, 4 FETIREET %=1 3 FEAZLET *=1.2
PR THRERTET k=1, 1 3REHZL B AT *=1. 1 ILET=HKITk=1. 1 FEEHEHT%=1.0
FAHFRTIRA %=0. 9 i LAT=0.9 SEFigE) M7 =0.9 FEEFHPEAZAT *=0. 9
FHEREFAZI %=0.9 FETHEZHIT%=0.9 FEEmHYHT*=0.9 L5 ST Z4H=0. 8
L HEETA) | %=0. 8 RATHEAL *=0. 8 BB HAAEET *=0. 8 FLETHAIRET=0.7
REARIR 2 REHIFINTk=1.8 AAtATEI=1.5
1 AR NEZAK=1. 3 NEHIRH FEI=1. 3 AR/ Pk=1. 2 REHTREHRT %=1 2
JRAEILEHT=1. 1 EREARARRET=1. 0 REFTHUIERT % =1. 0 £ AR FEREEHHE %=0. 9
KRETTAHNT % =0. 9 AETTEIENT %=0. 8 FhriT =M0T %=0. 7 RETT4GNT=0. 7 FILHT AT *=0. 5
el U 1 F& M o X RS =0, 8
87 [15 05 34 | BEEEIEVE5IH 31° 13.4° N 128° 39.2" E 9km M: 5.1
VLR 2 P OFETHAIEHTE T *=1. 6 FEREHEART*=1.5
1 BERETHEET=1.4 BET AT HE %=1 1 I OEHREIT k=1. 1 FNTREER N *=1.0
Roigs TS RET=0. 9 B SO E AT M %=0. 9 FEEEI|PIr_LERAT *=0. 7 F8EE) PN hoR=0. 6
FER BT Ff@st=0. 5
[ =1 1 BAEETER*=1.0 AAMEES %=0.5
Rl 1 HETAERT *=1.0
88 [15 08 09 | EEFHT 44° 20.9° N 145° 47.1 E 20km M: 4.1
AeiEE 1 FRFIRTURET =1, 0 fZEHATIL 2 25 %=0. 6
89 |15 12 36 | FEAENEVEITIF 31° 13.2° N 128° 40.9° E 10km M: 4.3
IR IE 1 S OFmiAJHET *=1. 1 FERETREAR %=0.9 FERETHET=0. 6 Ak RET=0.5
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90 [15 21 40 | FHARIRERETER 40° 41.3° N 140° 30.9° E 13km M: 2.8
HARR 2 FRIBHET KA % =1. 7
1 FRIGFETTEEE k=1, 0 SLRTHHANAET=0. 7 Bamini /B %=0. 7 FARATRM *=0. 7 HEAEATHEAR*=0.7
LA 9 5k =0. 5
91 (16 02 11 | +Rth5EeEn 42° 32.4 N 143° 08.3° E 93km M: 4.4
bBE 3 HIRETRMT % =2. 5
2 OV TR FEET=1. 8 JHIRTIE R=1. 6 FralTILERT k=1. 5 JEAETEEHk=1. 5
EENT SO ANT =1, 5 IFETHERINTHE *=1.5 EEITIE 1 5&%=1.5
1 JHATETERG=1. 4 2R Esfedbate k=1, 3 HrOVEHETEEAEISERT %=1, 3 BEASTHYART *=1. 3
BRICHETSERT k=1, 3 Te~ORTRERI %=1, 2 FRRTITAEE *=1. 2 FOTEHMT =AAEAT %=1, 2
PAETHETIRAT %=1, 2 TR ZHNRIR *=1. 2 FEBATHNT k=1. 2 F/EAT 2 5 %=1. 2
R RETTE 1 4%sk=1. 2 ABIETAL 2 T B=1. 2 BT BA % =1. 2 BERBIBTATE %=1. 2
EHTHRA % =1. 1 EFATR 1 Gk =1. 1 ZABIRTIABGHAT =1 1 HATH 6 §ek=1. 1 FRIRTAMT *=1. 1
TR T ESESRT k=1, 0 2T RIR=1. 0 JEERTHEE=0. 9 FRATITHT =0, 9 AZASHTHERL % =0. 9
T KITES 4 45=0. 9 THRAT 0 % =0. 8 HYATHTH 4 45=0. 8 ZHTIE/HADS % =0. 8 BIMEHT #1%=0. 8
BINERTARINE % =0. 8 SERHIFS TR *=0. 8 FLIRRIXEBIN =0. 8 [RRHTIAIE=0. 7 HIFETHIEAT=0. 7
Fraidrs=0. 7 AT EHiR k=0, 7 BHrTRRZEr=0. 6 FrOTHETEEPNEIRE=0. 6 1/ NEHRISET=0. 6
FEEEWTH 2 45k=0. 6 H s H ElETFER k=0, 6 JESHTESE % =0. 6 SIFEHFZERT 0% =0. 5
EVBRTR L 3=0. 5 FTOV=MTERPELR =0, 5 FZEZEHT)1| |- k=0. 5 HERIHT EHEBAFI=0. 5
AR VBT %=0. 5 [T EREE=0. 5 BFJEAT3EE=0.5 5T JEATEEFJE %=0.5
HFLPIATEE 2 453k =0. 5
FHARR 1 B ERTE(A=1. 0 BOEFMTDF IR *=0.9 J\FTHREIHR*=0. 7 J\FHHEET=0. 5
92 |16 07 55 | ‘EIEACE RS 32° 12.9° N 131° 25.3° E 63km M: 2.9
Bl I 1 EIREEREERT & k=1, 2 FEERTT LOE %=0.6
93 [16 16 31 | PEEEFEVESH 31° 08.1° N 128° 4.7 E 1km M: 4.6
FER B R 2 FSOEMAIHHT *=1. 8 FEIRBTHE AT k=1.6
1 FSOEHAIERTRE T *=1.3 BEM A ERTHE %=0.9 FETETHEET=0.9
BN THRRRERTHCZ N % =0. 9 B SO FATANHE) 40 %=0. 8 FERMHRAT=0.6 KURHim RET=0.5
94 (17 03 20 | ‘EHEM 38 41.9° N 141° 41.7 E 53km M: 2.9
AT 1 —BArTEMRET %=0. 8
95 |17 11 07 | BEEEEEPE I 31° 13.1° N 128° 43.27 E 6km M: 4.4
PV R 1 FIS OEHATRET*=1.3
96 |17 12 08 | kgl 41° 39.8° N 140° 47.8" E 16km M: 2.9
eiEE 1 BEAETHVART *k=0. 9 BAETH)I[IRAT *=0. 7
97 |17 15 02 | IZRIREREFTEE 35° 43.4° N 136° 30.4" E 8km M: 2.2
et . I 1 B2 RTHAZJR =0, 6
98 [18 02 14 | UEEZEptFEE 35° 34.7 N 136° 23.4° E 12km M: 3.3
s B 2 HIE)I[WT Bk =1. 8
1 $EEIRTAR k=1, 2 KEFETREF k=1. 2 1§28/ IHTHAZIR % =1. 0 FRFErFRIF*=0.9
L) [MTFEREIL %=0. 9 $82E)I [T =H#=0. 9 BHIEMTE M *%=0.6 JISi/r&ET%=0.5
HEE) | W7 EERE =0. 5 AFEEH) || BT FHET 3k=0. 5 fFERT#E k=0, 5 $52E)I[H]EH %=0. 5
Bz BT RTHT % =0. 5 ISR FHET /<2 % =0. 5
pevaily 1 —EmFk=0.9
B IR 1 BIEHEEET*=1. 1 BEHARZAIAZAR=1.0 ERIHET=0. 9 FEIEmAREET%=0.9
FARTIVEANT %=0. 9 ZARTITEAT %=0. 8 RIRTTHHALATEK %=0. 8 Rt A TR *=0. 7
KIFHEE =0, 7 R/ \WEHET % =0. 6 RIETTPRET *=0. 6 RIEHTALERTH 280 %=0.5
B ETREEF % =0. 5 BEHEETZERT-%=0. 5 VT \IEHHLEET=0. 5
99 |18 06 49 | F=AHiFALER 45° 18.6° N 141° 46.0° E 14km M: 2.1
AeiEE 1 HENF)I%=1.0
100 [18 07 46 | FIRILFEED 35° 59.2° N 140° 14.9° E 40km M: 3.1
PRI 1 HEmHE4=0.5 AREHR=0. 5
101 18 10 21 | #2OHAGE 34° 12.0° N 135° 07.9° E 7km M: 2.8
ROkl 2 FuEkLi—& T *=1.5
1 FEKILTEE L T=1.0 #EmtH 5 *%=0.7
102 [18 13 38 | PEEEN-E Vi 31° 20.6° N 128° 40.1° E 8km M: 5.0
PR 1 HAlTH*=0.8
FEIRBIR 1 S OEMHAIERTR T *=1. 3 EEVRETHET=1. 1 B SO EHKIFIT *=1.0
FERE) || PR T ERET T % =0. 6 [EEE) 1 |Pu_-8RAT *%=0. 5
103 |18 14 04 | ‘BFRh 40° 13.3° N 142° 19.0° E 20km M: 3.5
FARR 1 P ERTEA%=0.7
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104 |18 18 38 | JuEEIREFHTES 34° 51.7 N 134° 56.5° E 12km M: 3.1
ST 1 ) TR =1, 0 NEEMI#=1. 0 = KTl [MT=0. 8 /NEFHTEFHT *%=0. 7 HIHTTA S *=0. 7
S | FE) [BT=0. 6 HNPEHIALSRET =0. 6
105 (18 22 42 | ‘=B 38° 37.0° N 141° 54.0° E 48km M: 4.1
AR 2 —BAMFERT %=1.7
1 RANETRICHSEERT=1. 3 FErfs F S AT % =1. 2 —BIrR==ARET %=1. 2 JHERTE)IBT=1. 2
EEETHEE K %=1, 1 ATHREET=1. 1 £amPET <=1 1 —BEmAHEIT=1.0 —IfH#LET*=0.7
—BEFTEERET % =0. 5 —BETEIRAT %=0.5
ER 2 F&HAL ERTk=1. 8 KAUETHREZHAT *=1. 7 T&EHHERT %=1. 6 KNBHHHE) %=1 5
1 KAATARE=L 4 BRI k=1. 1 &) [#Ek=1. 1 FEARIT=0.9 AETHEA *%=0.9
HANETIRA K =0. 9 F —FERTRE)11=0. 9 BKATHFIRT % =0. 8 FF —FERTHE % =0. 8 MAERTEN=0. 8
TANTHITE=0. 8 ‘EHE ERTALIR %=0. 7 BKTEKAT %=0. 7 AT ILET %=0. 7
BKTIERILET % =0. 7 Bk EET=0. 7 F&RHHEEET %=0. 6 AXHKRM=0.6 A&EMAAHER *=0. 6
SETATIRE k=0, 6 RIS I = BET=0. 5 &b |1 %=0. 5 BB/ NEF %=0. 5
106 [19 04 56 | PEEEN-EVE5IH 31° 08.8° N 128° 52.77 E Okm M: 4.3
FEIR R 1 FE S OFEAAIHIT *=1. 3 FEIE BT ERERT=0. 5
107 |19 07 46 | REARAEAHTT 32° 58.2° N 130° 55.4° E 5km M: 2.3
REARIZ 1 MR k=0. 9 FGEETE 7K %=0. 5
108 |19 08 30 | “AFRIAEALES 39° 39.2° N 141° 52.4" E 66km M: 3.9
HFR 2 EWTEE%=2.0 JUEEHHIE=1.9 mEHESFE *=1.7 B ELXER*=1.5
LATRERT k=1, 5 =EFHHMHT k=1 5 BRI ELXH[*=1.5
1 EETRR k=1 3 Bl E=1. 2 EETRERASTIT *=1. 2 TEETIGART=1. 1 & &% k=1.1
SATTRBIT=1. 0 (EARTHEN %=1. 0 —BIHTEHAT k=1. 0 BNTTHIX *=1.0 J\EFriiRKE=0.9
RTIETREE NG % =0. 9 [LIFERT IR *=0. 9 B/ FE%=0. 7 KARERTIE) IT=0. 7 —BIFHEEIRET %=0. 7
RERATSSMT % =0. 7 b ErTFEERT %=0. 6 —BIfTREMT=0. 6 IARETTIMERT=0. 6 AERITTILERT=0. 6
S TFERFET KRBT %=0. 5
HARE 1 P LRTE(Ak=1. 3 FHARRIEHT et % =0. 8 J\FHEEHF*=0.6 /\FHiPIL*k=0.6
109 (19 12 18 | #EEHS 43° 45.0° N 144° 43.6° E Okm M: 3.8
biEE 2 THEMETPIARHT k=2, 1
1 /INEAKET/INEAK k=1. 3 BHFEETH U LT 7 k=1, 3 dEERATALL k=1, 3 AT FA=1. 0
BIERT PR k=1. 0 FIEBTAET=0. 9 FERHTHD] %=0. 9 BT 6 5%=0.9 FIEETY L F)I%=0.7
TEEERT H 22 45=0. 6
110 (19 12 39 | {EREH 37° 06.6° N 141° 06.4 E 53km M: 4.0
e 3 1REREET FALE RS HUE % =2. 9 MZERTIL %=2. 7 JIIPATTFIP=2. 7 JIIPIAE ) PR R % =2. 6
FATTETEET % =2. 5 BRMTEATES *=2.5
2 MEFTRAEERT % =2, 3 JRITHTLSHAE=2. 3 WX TiEHEA x=2. 2 1JIIBTE) 1] %=2. 2
BB/ NEX %=2. 2 WO EHIEI Y % =2. 1 1&&/AERT FLE i %=1.9
JUPAS B NP INLEE % =1. 9 FASTIARE IBT=1. 9 /NEFET/NEFSHTRT sk =1. 9 (AT i % =1. 8
ANHETTIR %=1, 8 WX AT =FflT=1. 8 FMTANM *=1. 8 JREMTEF kk=1.7 HFITTAEMT *=1.7
BREEATFFRR k=1, 7 AT FER k=1, 7 FATERAT k=1. 7 \ VX HgilT *=1. 6
/NEFRTHRIE k=1 6 —AATIEHE *=1. 6 HEATIA)IY11=1. 6 FEAKE (H) *=1.6
ARG % =1. 5 FEFRR TR & AT %=1.5
1 BB HARERAT*=1. 4 fAETHIATEE=1.4 AFHE*=1.3 \LWhE i/ MaiE=1.3
FEES Tk k=1, 3 RIEESTIREE XAGE=1. 3 SRASHT AR =1. 1 )IMRETHE / A %=1.1
P THIRETX = BET=1. | fRETEREFET *=1.0 EHEP=1. 0 $ERETRIENE *=1.0
REAT T %=1, 0 BIFEEHREEXPERT k=1. 0 ZE&)I[f /KL %k=1. 0 =FEMHTKHT k=1. 0
FHIET A Y N % =0. 9 RETHHA *=0.9 ERILTIRAE %=0. 9 fEEFEMEILAT%=0.9
EHRITIRAE % =0. 8 ARILITIEH B=0. 7 f&EFEITR 0T %=0. 7 “AMT4 %=0. 7 RETARE *=0.7
TARRATHIIF k=0, 7 ZEE)ITHAASHT % =0. 6 1@ ILAZPET %=0. 5
TR 2 ALFRBETRERT % =1. 9 EFHER)II%=1.5 E#kfi FRM*=1.5
1 HIZCAHERT*=1. 3 HIZHBH)II/INFRBEk=1. 2 HICH+ERTAEE*=1. 2 KFETHLE *=1. 0
FREAKHTHETERT=0. 8 FER BE % =0. 7 HIERE LT *=0. 6 SRHAH%=0.6
BRI 1 AT EAERR=1. 1 SVETRAk=1. 0 JLARNT_Ei#=0. 8 fA MMM *=0. 7 4B *=0.6
LEFRTHRI=0. 5
N 1 KHEFEAGHEE E%=0. 9 FEETTHARENT=0. 6 HiAHRE) | [HTEHE*=0. 5
111 (19 18 33 | {EMEH 37° 32.0 N 141° 24.5° E 51km M: 49
e 4 MAZERTALM =3, 6 JRITHTZIE=3.5

BRAVEAVEA *=3.2 \WhE T =f0=3. 1 EMETAM *=3. 1 7877/ %=3. 1

PR TR X ) T % =3. 1 1&SAEFHT FALE R AR *=3. 0 JIPF BN %=2.9

MR THRETX Z B0T=2. 9 KEEETEY b %=2.9 fHE M %=2.8 WX M Y *=2.8
JUPFFTNPN=2. 7 REEFS TAAAS k=2, 7 JIMERTER / O k=2, 7 HAITHHEZET %=2. 7
SETHOET Y N k=2, 7 R TRTEHRET % =2. 7 AETH A k=2, 7 BIFRETHFHT AN % =2, 7

P T/ NG X k=2, 7 HIARTHRA THEEF=2. 6 FATTETIZET %=2. 6 AREfFHFHR %=2.6
FJIF NG % =2. 6 FEATIEE*=2. 6 HFTIARGIHT=2. 6 HEAITHIGENT %=2. 6 HRTZL*=2.5
WX THYEAEA % =2. 5 2885 | IFE AT % =2. 5 E{ T i k=2, 5 $EAHEINERE %=2.5
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2 ETHIE k=2 4 ) IHT/\IEIL k=2, 4 “AKATHIMFE % =2. 4 HBRITAN) 5 R % =2. 4
JNEFRT/NEFTET k=2, 4 AREHAE *=2. 4 JI[PNF LJPN/INLE*=2. 4 ERILAHIRGRT % =2. 3
TEEAAKE (8) k=2.2 ERLUHEIE=2. 2 BEAEIT FIham Ve k=2. 2 BIfRB TS XHE=2. 2
AR TR S X PENT k=2, 2 {2 S THAREFNT k=2, 2 [E RATHEM % =2. 2 /NEFHT 5@ % =2. 1
F)IBT TR =2, 1 BRILTABARR % =2. 1 EAITHEIN=2. | “AATIEHE *=2.0 ERTIA(E *=2.0
VDX THERET % =2. 0 HIAHTHIAEE » fosk=1. 9 =FRHTRHT k=1.9 FASHTHEE %=1. 9
B TR T sk =1. 9 1REHENR IR %=1. 9 @EFHENE LT *=1.9 “ANitidtx=1.9
WhET/IMGIESL 9 BTN IER) =1, 8 f& S 0= A RERT *=1. 8 S=HHTHUAME*=1.8
TBEOHETRFRT k=1, 7 BETHIENIT*=1. 7 KENEH*=1.7 FEHAHRES *=1.7
SRIBFT SRR k=1, 7 R R k=1. 7 2HE) I [THRBEFT*=1. 7 f@EFEfa Fk=1.7
) ITHAASIT k=1, 7 HERTHE % =1. 6 KEATHIEE=1. 6 RETIAART=1. 6 &SR] *=1.6
FIRBT—AAR %=1.6

1 ZART/NER=1. 4 BT/ WS/ N k=1, 3 I FCH *=1. 3 & {CETHREE=1. 0
AERRETAZR =0, 9 T AP =% % =0. 6

2 AETAE%=2. 2 AETIRE k=2, 2 |LFeHTEAR =2, 2 AFRIT FE=2. 0 BRI RN k=2, 0
B BT AT | % =2. 0 A EHEH sk=1. 9 AT H %k =1. 8 AJAIJERTHR k=1. 7 YEAETTIIEAT *=1.6
AT SRR *=1. 6 F-ATTEFMT %=1. 6 LLMNTHEM=1. 6 FRFITFIRT *=1.5 A&ETMHAERT %=1.5
AT FEETRSH % =1. 5

1 RIGFATASL *=1. 4 (UIBEZEHEE=L. 4 (B RARLE*=1. 4 RIGTHE/=HET=1. 3 BAKfiHHEET=1. 2
NIBEARRE RIF % =1. 2 KIFTTHF *=1. 2 & REFE k=1. 2 BRI ER=1. 2
BB X Fl=1. 1 ENERT T E k=1, | KT EE *=1. 1 f&HAERER *=1. 1
BKTTIART %=1, 1 KA k=1, 1 EWEEITARMG *=1.1 L, 50 *=1.1
B HFREXTES *=1. 1 CFETIUEE *=1.0 JHETH)I *=1. 0 IIEFERMEL *=1.0
BKTHEEAET % =1. 0 JARETHHETE=1. 0 HRET/NF *=1.0 HRETRA*=0.9
B ESREF X AT k=0, 9 KIRFHT ) 1 RIF=0. 9 & » IEHT HUE 1 % =0, 9 B HFHEXFE %*=0. 9
FEIR SR %=0. 9 )M %) [k =0. 9 Fg —FEETEH)11=0. 8 (ILEHIEXKAE=0.8
KRIFT ) ALET % =0. 7 BEJFHT—18 %=0. 7 SEERTHAE %=0. 7 f&rdt BRT k=0, 7 B KK LET 5%=0. 7
SNBSS % =0. 7 ZFEEHEFEN=0. 6 FEREMETEK %=0. 6 MRS *=0.6 B KHTHEET *=0. 6
SUIVBTFRE=0. 5 FETHEAT=0. 5

2 BSIHBIINGRE k=2, 4 HILHA%FT*=2. 3 ALTRRATRLENT % =2. 2 BT BRVE % =2. 2
RFATHIE % =2. 2 HFEERMEMARTET %=2. 1 EFKHLR)%=2. 1 Sk TR *=2.1
A k=2, 1 AETHIGE *=2. 1 AT iPERT % =2.0 B i+ ERTAH % =2. 0 IRERTAEFE %=2.0
WK HTEAET *=1. 9 HHEREHE O x=1.9 HHHE4=1.9 EHEKEHIET *=1.8
R ETILST k=1. 8 SRIHARE *=1.8 O7=b/e) Timtiiks *=1.8 HheREH b/ NE*=1.7
AR k=1, 7 AKFHTEET %=1. 7 KEH4&HT=1. 6 IIFTHEE*=1.6 T FEdk=1.6
AlETAE=1. 6 BJIUTDPIH %=1. 6 U7z bR EA) [ *=1.6 FETFH%=1.5 $EHETIR E*=1.5
HHERHTEHNT %=1.5 /EEHEA *=1.5 SRIH FH*=1.5

1 ZIRET/NE % =1. 4 SERTFE L *=1. 4 /NEEH EER *=1. 4 AMTESE *=1.4 EHEF%E*=1.4
B THAEWE %=1 4 BCEMTFM *=1. 3 4ATHHET k=1. 3 FEEHITFIR *=1. 3 HUAT/H4=1. 3
WERN D B EEE*=1.3 233 Hh D SHAFIE *=1. 3 1TH7HRAE *=1. 3 #JIITHEEE®=1.3
AR =1, 3 WK ETHITERAT=1. 3 YL *=1. 2 FHEAEmHPET=1. 2
HHERETEE =1 2 FHEAHEMITHET x=1.2 S<IIHRESE*=1.2 > IFH/Ex=1.2
FRYSRENETHEATE=1. 2 ZRBRREIET = B sk=1. 2 O < TR *=1. 1 $EHEMsRE=1. 1
BRHTTER %=1 1 WP k=1, | SETEE r Bk=11 ARTT/\B*k=1. 1 HERTFHEE*=1.0
BE IR % =1. 0 BT AT k=1, 0 FRELTT&AT *=1. 0 FEELTTLER *=1. 0 175U *=0.9
ITHMEE*=0.9 FEN/IMEH %=0.9 FHATHA T *%=0.9 FHam/KHEEIRAIT *=0. 9
TEMRAIRET %=0. 9 O7=b25IL ./ ERT=0. 9 IEHTEH=0. 8 < T BB %=0. 8
AT k=0, 8 WIRTIRZN=0. 8 FRELTTREME %=0. 8 HEHTIENT *=0. 7 SFATIRHI*=0.7
TEM R K=0. 7 KEERTREERT % =0. 7 ZKIKETATH FARE k=0, 7 ZKIK A58 % =0. 7
Fosr/E % =0. 6 \T{UITEA *=0.6 ST Tl %=0.6 fEk*%=0.5

2 KHFEREE k=20 IZENTFFF%=1. 8 FH = mAREET=1. 8 FEETHAH*=1.6
WAATIRE) | BTESEE *=1. 6 FHRE T EAT*=1.5 i BETHiE *=1.5 AT HR=1.5
HEATRET BT/ %=1. 5

1 ERMAE*=1. 4 @RIRITAR%=1. 4 KERIHARIT k=1. 3 SORRTEA *=1. 3 KHRMEFIHM=1. 2
BERTRER *=1. 2 U T=1. 2 ARk =1. 1 FEBHA BN *=1.1 TER/I&h*x=1.1
BRZEHRE AR % =1. 0 MRS < SHEE) [ %=1. 0 ARERILIF RS *=1.0 TEHHE$ *=1.0
B YEiRER AT k=1, 0 /MU %=0. 9 EM T HIT*=0.9 B4 AT %=0.9 HAFERT=0.9
IEHERFHERTS % =0. 8 MR A TEk=0.8 A EATHEI1=0.8 FARFART %=0.8
IR B LT % =0. 8 BIZEMIE &7 ZHT k=0, 8 EEFHi B AR B k=0, 7 REVETH 0 5EEF %=0. 7
TR %=0. 7 IRENET PR %=0. 7 ERITRIERT %=0.7 HYHEE %=0. 6
FHE TR %=0. 6 FHEETIE%=0.6 BB IRRRAKF %=0. 6 HiArH HHT *=0.5
VEBFTR T 5k =0, 5 (EEF T FHHT %=0. 5

1 —BIEERAT k=1. 1 —BIriT/EEHT % =0. 9 —BIriARRET %=0. 8 {£FHBT{HH¥ *=0. 8
— B RILET % =0. 7 —BITHAERAT %=0. 6 MM EILXHE | %=0. 6 A THHIEAT*=0.5
It EATAEZERT %=0. 5

1 KRR k=1 2 KIRFETAHT 4 7=0.9 HERTRE*=0.8 d LRI *%=0.7
AT =@ % =0. 7 MEITEE *=0.7 LU %=0.6 KEHEEL%=0.6 KRTHBRAT=0.5
LT PEIT b/ )My =0, 5 {RIALATAH=0. 5

1 EXESETIREF k=1, 1 HAATTEAERT %=0. 8 KMETHTEANT %=0. 8 BAETIHIIHT %=0.7
BB E T RETk=0. 7 TUHEETHRE *=0. 7 AEFTTIEET *%=0. 6 JHEARTHE/A(RET % =0. 6
TBHETFRET % =0. 6 FHTERIT*=0.5

1 AEHTRR=L 1 B LTHRAIERT %=0. 9 F B HTHEE%=0. 9 NIZETHIFIE *=0. 8
FHE IR %=0. 8 HUHTAFE %=0. 8 REATHILRS *=0. 7 NZETAEATE %=0. 7 PEETHHH%=0. 7
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JIFEFETERT % =0. 7 #AJ1ITH_E B A %=0. 7 BEATRE %=0. 6 PEREJIIE %=0.6 AETHHE*=0.6
B ETHEH % =0. 6 & X OSOETHIA%=0. 6 LERFHTAR %=0.6 S\ /= EILXE/E%=0.6

V- E RERKIRR %=0.6 SV = EEHIRAAK=0.6 F HERHAELH %=0.5 JLATHAHRT*%=0.5
AT *=0. 5 SEFHE*=0.5 JIEHTE *=0. 5 AEFVIERT=0.5 P& *=0.5
BT 2 )1 %=0. 5 BB EE LR *%=0.5 RILETAZIL*%=0.5

B HEEZE k=1. 4 pRETIEREET=1. 3 FEIEFT*=1.2 BHME*=1. 1 RAERZEHE=1.0
I\TFAHTRFIEETH *=1. 0 $f7 SHHHE7 4 %=1 0 FEAHEFEFEHE=0. 9 FEAT=E %=0.9
THE YL XERRT % =0. 9 BF AT RERRIE %=0. 9 FEHAIRIREHG %=0. 8 |LUFTHHER %=0. 8

THEE RN XAEERT %=0. 8 HHTIEAT=0. 8 AT AR *=0.8 HET A EH *=0. 7 Z LA/ NHL*=0. 7
THELLEX/ A F =0, 7 TEERLRXKOOE=0. 7 AT %=0. 7 FIFET KRR *=0.7
FIVEHISEH % =0. 7 5872 15=0. 6 |LRTEITE+RA5=0.6

TR EXAKTFIT=0. 9 BRI XART %=0. 8 FFPEFXITHH %=0. 7 L KEHF %=0.7
FHATPEODO U k=0, 7 =JEFEFIE %=0. 6 HAURIGXAEART %=0. 5 BITF) X H5=0. 5

IR = BT E AR =0. 6

31° 15.4° N 128° 42.2° E 12km M: 4.6
SO EHAAIT k=1. 3 FEIESTHEANT %=0. 8 ST HANT=0.8

38° 18.6° N 142° 26.3° E 38km M: 4.4
—BETAEIRAT % =0. 6 KARIETTSE)IMT=0. 6 {XHETHE¥*%=0.5
FATHAERT k=1, 3 BI=[ERTEE =1, 1 KAWETFRE=0. 7 FEHETEH%=0. 7
SALBTHHED % =0. 7 &) IBT 4 )1 [k =0. 7 KIGHEEEE *=0. 6 EVEHHE*%=0. 6 AETIRET=0.6
RIFFH )| = BET=0. 6 KALVBTHTREZMT %=0. 5 FABETERE=0. 5 K/ [IF=0. 5
AL BT %=0. 5
FEZERT AL % =0. 6

37° 19.8° N 137° 00.3° E 12km M: 2.7
T EERT=0. 5

36° 40.2° N 140° 39.1" E 10km M: 4.3
WEETHA PEEF=2. 7
BRI % =2. 3 SRARMT TR k=2, 3 JRARMTHCRE % =2. 1 #&JIMT#) 1] %=2. 1 E{ri#Ta *=2. 1
FRHB =2, 0 FRAAIERN=2. 0 )1kt N k=1. 8 MEARTHIAES » ok =1. 8 $EAMTRERE %=1.7
WO EHZRET=1. 7 REANEE R =1. 7 ARG *=1.7 B EEXAT*=1.6
RFFS TIAA K =1. 6 SRIRHFFRIF %=1. 6 WX FSRET k=1. 5 ERLTIHRNT %=1.5 FEPFHAER *=1.5
TR k=1, 4 )BT AR sk=1. 4 B8 F/\W&Lk=1. 3 BRILAEAE=1. 3 AT/ g/ N k=1. 3
HERETAA | BrE R k=1 3 HATATERREEMT sk =1. 3 MEHERTILH k=1. 3 758 | [TH4-4SHT k=1, 2
TRk =1. 2 BRILTABAR *=1. 2 FBEOHERELIT*=1. 1 WbE /M=l 1
FHASTRIGERET % =1. 1 S5 BRTHEE T4 k=1 1 HEITIY) A5 11=1. 1 REHAE *=1.0
HATHIARS ET=1. 0 \ Vo E AEMEA k=1, 0 )1 FTRI P EF % =1. 0 JIIPNAT B) 1PN *=1. 0
FREEATIFHR % =1. 0 FEE AT TR *=1. 0 EATTIFIEN %=1.0 /NEFETHIE *=1. 0 AETTHAE *=0.9
TS k=0, 9 SEEERTASTE *=0.9 HEATERAT %=0. 9 1&&/LEFRT N A R HE %=0. 9
TARRATIEHE %=0. 9 KEFHIFE=0. 9 BEFMEAVES *=0.9 KEMEH*=0.8 RMAT—AA *=0. 8
TR T PNET % =0. 8 /NEFHT/NEFEAT k=0 8 FHLERATH B5=0. 8 JIZETEE / A %=0. 8
TRITATREHAR=0. 8 AEBERTAZH % =0. 7 ST ITHLEE=0. 7 {8 SO | [HT % =0. 7
BN RV *=0. 7 )| IFREKH %=0. 6 12 EEEET FIGEE 0 %=0. 6 =FRATKHET %=0. 6
THRRT RS % =0. 6 FEAEAT L k=0. 6 RIS IR % =0. 6 JIIPAT )P/ INLSE%=0. 6
& ETRARET=0. 6 & B THTERERET %=0. 5
Bk R)1%=3.3 B rmi+ERTAE*%=3. 1 B I/NFee k=3, 1 &#k TR *=3.0
H LA k=2, 5 KFETHLH *=2. 5
R TSR % =2. 2 FHERETRTET %=2. 1 JbZIRTRIRRT k=2, 1 HFERHETE&HET %=2. 0
HhEARETETERAT=1. 9 ERm/KBERAMT %=1.9 ML *x=1.7 EMftHR*=1.6
WhEERE AT k=1 6 FEXEMHILT *=1.6 LRTH4=1.6 TEHMBRZ*=1.5 AEIT/MEH*=1.5
HUAETIAAE=L. 5 AT a T k=15 MM «=1.5 I IGE*=1. 5 &HHAaH*=1.5
R k=1, 4 BYITHEEE X =1. 4 SR FH%k=1. 3 HIEREH L/INE%x=1.3
HHERETHE O *=1. 3 IRETHEMA k=1. 3 TJETHER *=1. 3 FAmMH*=1.3
FRHERHTHETHET k=1. 2 IREITEE *=1. 2 O7- b2 TR HEE *=1. 2 KT8 k=1. 2
AEFAE=1. 2 BT EEk=1. 2 FEXEHPE=1.2 Tl FEdEx=1.1
PR RS k=1, 1 BeRiisrE =1, 1 FERETEL =11 25 H8 2 b EEE*=1.1
IKFHART=1. 1 AKFHTHRT*=1. 1 BYIFPE*=1. 1 S IEALWHERE*=1.1
INEEMEA *=1.0 AKFHNERT*=1.0 OV= 5220 8a)k=1. 0 ARAMHES *=1.0
TEAHAIRAT k=1. 0 S ITHRER *=1. 0 EEATHEAT %=1. 0 PHHEF=1. 0 HERTFHRE L *=1. 0
LR \ER =0, 9 FRIRAT/INE %=0. 9 > < [FTHRFFEERE %=0. 9 S < (FH/NE*=0.9
/NEE EER*=0.9 HIETHHEL » B %=0.8 239 A0 ) LI %=0. 8 4~Ari-ET %=0. 7
LA HE%=0. 6 B RETHR%=0. 6 IRERT{ER *=0. 5
IRZERTSRTFk=1. 7 RAJEMEE L *=1. 6 FEETERET *=1.6 T EITHE*=1.6
FEE TR k=1.5 FEITHAF *=1.5 FIRRITEAR *=1.5 HiAIRE) BTHEIE*=1.5
EELETRIAMREART=1. 4 BEETSR G *=1. 4 EMMAE*=1.4 B4 AR %=1.3
FERTA BT *%=1. 3 R THTIE7=1.3 BXHEAanT k=1.2 IESILHFR=1.2
HATRE T/ N1 %=1, 2 TEFHESF *=1.2 BVEEREERTS %=1 1 /NMUFES *=1.1
B e AR MRS R k=1, 1 BERRE T *=1.0 BYeHfI=1. 0 BYefiAE*=1.0
BT =0, 9 AR %=0. 9 IEEIFERT&H7- ZWT %=0. 9 HHATIEAT=0. 9 E[HH HET %=0.9
TEFH/ NG HE % =0. 8 MEBFHTEAE B k=0, 8 KAJFHEIIHIT=0. 8 FAxriAH] %=0. 8
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BRI ity R HE A
oo EE G EE
Wik &< BHREKZE %=0. 8 HiAkX < OHEE)|%=0. 8 IMEMRTILEM %=0.8 IES L4 *=0.8
Wi EfHTER % =0. 7 AEEIRTEEE=0. 7 BYehi@RRT o %=0. 7 FEVET O5EE % =0. 6
BRIk =0. 6 BEHEIT*=0.5 HYXH HE*=0.5 SARTILE MK AL %=0. 5
ER 1 EVETR k=10 BEATHE %=0. 8 A{FATHE *=0.6 AEMAE*=0.5
BB 1 VBHETTFIERT k=1. 4 EHETTERITk=1. 3 EHETEANET=1. 1 HAETTRFARIT k=1. 0
BTG S L RAT %=0. 9 FEMETHTEALRET %=0. 9 HRAET TEHH %=0. 9 EHET TAR %=0. 8
FRIRINFHRTRERFIR % =0. 8 AT AT % =0. 8 (FEMRTI A SRHET %=0. 8 KHETTFEAMRT *=0. 8
ARG TG T 3k =0. 7 ) IITHARER %=0. 7 EXSHTHEF %=0. 7 a8 /NI=0. 7 HATITAEET %=0. 6
HAAETHTERRT %=0. 6 #)I|THAE %=0. 5 TACHITHRE %=0.5 A& 0 T % =0, 5
BER 1 AEMTREAL 3 MZEMIFIR *=1. 2 FAETHEE k=1, 1 =T *x=1. 1 FHBHER*=1.0
NENFEX=0.9 F AEHAFHE *=0. 9 AEHTTEE *=0.8 ZFATH*=0. 8 FZFNFH*=0.8
SV EEHIRAH k=0, 8 FRAFTTELEF x=0. 8 BRI - 45 %=0. 7 FHEHT)IE %=0.6
NETEE *=0. 6 EMTEREL%=0.6 MZEMILID%=0.6 HZEFHE*=0.5
UV RIBIXKIRIR < =0. 5 AEAHTRE %=0. 5
THER 1 EFHEATEREERIE % =1. 3 EFHTREE *=1. 2
WD 1 FREEA AT %=0. 7
s 1 Z4:T3k8E % =0. 6
R BT 26° 24.2° N 143° 03.2° E Tkm M: 5.2
BAD 1 /NIRRT = H A IL=1. 2 /NEFFEEE=1. 2 /INERFAC B PERT=0. 9
7 Z B St 29° 13.1° N 129° 09.9° E 10km M: 2.8
RV R 1 ERET+EMHER*=0.5
1 7 5| e 29° 15.5° N 129° 08.6" E 9km M: 2.9
BERER 1 ERETEMNER*=1.4
TZERACHE 35° 44.5° N 140° 38.6"° E 51km M: 3.1
THER 1 2 LET/)NH k=0, 9 RRHETAAEIRET=0. 9 FEH— R %=0. 8 FHMHEAT*=0.8 HA&HTHEE *=0.6
LM% H=0. 6 (LEFAERTE £ RE=0.5
A i 26° 23.0° N 143° 06.3° E Okm M: 6.3
HORCER 2 /NEIFAEEE=2. 1 /INEERARB = A A IIL=1. 9 /NEERA S TERT=1. 5
R Sl 26° 19.2° N 143 02.5° E Okm M: 5.2
AR 1 /INEERRES=1. 2 ANVEIFRTACE = H A 11=0. 9 /INEEIFUAAL B PEHT=0. 7
PRIIRALED 36° 40.9° N 140° 39.1" E 10km M: 2.6
PRI 1 HASCHBIINFR k=1. 4 A SHRFT*=0. 6
RE R 37° 01.0° N 141° 08.0° E 51km M: 4.1
e R 2 EREBTAN %=2. 2 JIIPATIP=2. 1 PR B PR =2, 0 #EERTILH *=1. 9 Wb X Hi=F0MT=1. 8
A TRERIEHT % =1. 8 & B SEFHT F A KA HE k=1. 7 HEATTTEHRET k=1. 7 \ Mo X THEHET k=1. 6
JUPKE_EJIP/INLSE %=1, 6 /NEFRT/NEFSTRT sk=1. 5 FATHRHERET %=1. 5
1 WhETEA *=1. 4 &SRB FAGAm I *=1. 4 RITAT&HAE=1. 3 SEEFHFRR %=1 3
WO E Y % =1. 3 FJIFNE*=1.3 Wb &H/NaiE=1. 3 EAHTHELERT *=1. 2
FEMTFG %=1, 2 BT AR *=1. 2 BRLTABRR %=1. 0 A)IHT TR *=1.0 ZAATEHE *=1.0
FINETE [ %=1, 0 /NEFHTH @ k=1, 0 KRENTE I =0. 9 ERLFAEAH=0. 9 SEANTAREEE %=0.9
SASHT HUEE =0, 8 ZHE) | TS AT % =0. 8 HEETAY) | [HEER k=0. 8 “ A& %=0. 7
AETARE %=0. 7 A %=0. 7 Z8E)IIT/\iELL *=0. 7 fEETHIA F/EE=0. 7 EIFHEPN=0. 7
FATTfGE BT=0. 7 ERATEATES *=0. 7 RAEH TAA *=0. 6 FIFERETIFETXE AT %=0.6
KEAEFH*=0.5
I 2 AbAIRTRET k=1. 9 HIZHIBH) I/ NFREk=1. 6
1 AEiERTk=1.4 BIrhi-+ERTARE *=1. 4 FHERET /N *=1. 4 T FFM*=1.3
BT k=1. 3 BEFIRNE*=1. 2 HhEXKETLA *=1.2 HHEKHETEMIT %=1 1
FREAMTHETHET k=1. | EFIHZZER)%=1. 0 FHEEAXMTHRTET k=1. 0 BB A *=1.0
K HPNERT % =0. 9 &RIfiAH%=0.9 EHERETHEF D *=0. 8 FHhekmHHITERT=0.8
AFTHTEET %=0. 7 4 RIHAEM %=0. 7 LM £4=0. 7 HATIH:*=0. 7 HELETEIT*=0.6
SRR =0, 6 AERIH TR *=0. 6 AKFHEHT=0. 6 U= biehmimtsss *=0. 6
IREATRANRE 1L % =0. 5 11T % =0. 5 BJIIFAFIH %=0. 5 A [Mi#fiH=0. 5
R 1 AR *=0.7 fAHETAE%=0.6
AR 1 KHERSE F%=0. 9 HFAIRET | HTETE%=0. 8 T e riHIRENT=0. 5 &8 e T+ ERT %=0. 5
BB LT RR=0. 5 FHAILE) |BT/N1]%=0. 5
R BT 26° 22.0° N 143 07.7 E Okm M: 5.0
BRHD 1 /NEERACE = A A 1L=0. 8 /NEFFEER=0. 6 /NEFFAC B PERT=0. 5
SLRERF T 34° 58.1" N 134° 48.6" E 14km M: 2.6
SeEER 1 ZAMT\TFRIX %=0. 6
WA RALES 36° 37.1" N 139° 29.0° E 5km M: 2.6
N 1 BXiRRRTHF %=0.8
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B plini
FORER

FEHINEA
D

REREERY

B
R

T
TR

AR

1

1

1

4

26° 21.5" N 143° 04.4° E 16km M: 4.6
/INEFAT REEO0. 5

/INEIFATREE0. 5

37° 19.2° N 140° 52.0° E 68km M: 3.7
AR =0. 5
FFFTRERIRET % =1. 4 MRIERTALE k=1. 1 “AAHTFE*%=0. 9 BREMIEETES *=0.9
TAMTIS A %=0.9 \WHhE T ZAIET=0. 8 AREEFHFFRR %=0. 8 IRITETHHAE=0. 8
TR B TREFET NGB R HUE =0, 7 JIIPIATT1P9=0. 6 ) IIET¥) 11 %=0. 6 BRI 8T E{ *=0. 6
WIEETHIA PEEF=0. 6 HRASETFEE %=0. 6 F)IIA/INE *=0. 6 FItEETHEERXTEE] *=0. 5
FEAFTHARS [BT=0. 5 /NEFRT i 5k =0. 5 FAAHE HFETX = &H1=0. 5
A SEHIB /NS sk =1. 1 BRI TRVE%=0. 8 HIZMif%Ar %=0.6 OV= b7 mirgEs *=0. 6
FRHEARHTHETEET=0. 5 2RI aH%=0.5

36° 25.7 N 140° 41.2° E 52km M: 4.8
RETR b %=3. 7 HEFTEE%=3. 6 OV bR HirgtEs % =3.5 ALii+ERTAER*=3.5
KT EHET *=3.5
KPHIAET=3. 4 FRYKET/IME%=3. 4 BIZmBh) I/ NFHRe%=3. 3 HIrmif&Ar*=3.3
R HTHEAET % =3. 3 AP TIRET *=3. 3 = THE O %=3. 3 IEHimHH%=3.2
FREFIGE =3, 2 $RMTERA=3. 2 U= HRAHEA) [ %=3. 1 E#K FFM*=3.1
OBl FET=3. 0 BHRE HALET %=3. 0 ZRIRFENB T E th =3, 0 1T LM *=3.0
SRR H =3, 0 1T TIRRA *=2. 9 ZRMEEIETIEA=2. 9 $RMTIER *=2.9 WHEKEMIL *=2.8
AKFTINIERT %=2. 8 m#kifiZe B)1]%=2. 8 Fpdkriif%pr*=2.8 LifmiH4=2.7 A/ Jh*x=2.7
INEEMEA %=2.7 T FEdtx=2. 6 AAMME=2. 6 HEEXEhhEir=2.6
/NEEFR EER %=2.6 FHEAMTHITREIT=2. 6 SR *=2. 5 RUHTBEERT %=2.5
TH D S T %=2.5 TR %=2. 5 FFEAHETEITHAT k=2. 5 KRBT A *=2.5
R T RHHET %=2. 5
TR E T /N k=2, 4 AT *=2. 4 WP N=2. 4 Wikt *=2. 4 FEEiL R *=2. 4
FRESTIRE Ve k=2, 4 AT R *=2. 4 #)I[THEEE*=2. 4 AR MR k=2. 3 HATFIH:*=2. 3
TN D BHRFNE % =2. 3 T THAER %=2. 3 SEMFZE%=2.3 #YI[FPH*=2.3
SR RN ok =2. 2 BRERRTRAIE L k=2, 2 AER R k=2, 2 O < (AR * =2. 2
SPETIHEE & &% =2. 2 Fiflmigaies =2, 1 FE/ IR *=2. 1 TEMRRZ k=2 1 BJIIATAME*=2.1
FPEH R k=2, 0 S (EHRER *=2. 0 fPEHHHED *=2. 0 AR %=2.0
TFETAGRAT % =1. 9 FEBriZER R *=1. 9 LIRBETIRERT % =1. 9 HUAT/4E=1. 9 HHRHA F*=1.9
BFEFHE *=1.9 fRA TR k=1, 9 YL *=1.9 FhERE TS k=18 WMFEMHFH*=18
FEARRTHAKHEERGHIT *=1. 8 D (AW IIEEx=1. 8 AR k=1. 7 JWPNETEIEH *=1.7
HERT/ MR %=1.7 ST/ k=1. 7 BFHFE*=1. 6 FIRBETAR)I=1. 6 FIdrIH{E *=1. 6
DN B WTE k=1. 5 fEriEs k=1. 5
INTARBTEL k=1. 4 SEHTAERT k=1 4 FAERTRIRT % =1. 4 KN ETATH FREF %=1. 3 SFATHRAA*=13
PWHATEH=1. 2
HNETEI N %=2. 3 WO THERET % =2. 2 FATTI AT %=2. 1 sPEFHEE %=2. 1SRRI %=2. 1
ERITIZRAS % =2. 0 FAITEREET % =2. 0 MIEHTHIA P/EEF=2. 0 FRAHTHIEE *=2. 0 ATiH*=2.0
HRETIN | HTEE % =2. 0 FRARHT P k=1. 9 HRTHIEIRET %=1.9 E)I[F/)\E*=1.8
BB REEE % =1. 8 Wb EH/IMa 1. 8 FRMHT A *=1.8 W EFEEA *=1.8
)T\ k=1, 8 MAZERTALH % =1. 7 AJINT FiRsk=1.7 ERHKRIE *=1. 7 RUAT—AAK *=1.6
JES) | FE A k=1. 6 SEEAKE (H) sk=1.6 “AMHx=1.5 RFEHNTFRAE%x=1.5
ERILTHEA A=1. 4 ERILTRER k=1, 4 ERLTTMIRERT % =1. 4 /NEFRTHIE % =1. 4 FEAITHETIET=1. 4
AR ZERT k=1. 4 WO XA =FINT=1. 4 {RITATEHAR=1. 4 RE/AET LA W+ =1. 3
JUPIAT BN PR sk=1. 3 /NEFET/NEFHTET >k =1. 3 FAJITHERPN=1. 3 & B IAEFET T ALE R HUR % =1. 3
TS THILENET k=1, 2 AT/ \IE/ NS k=1, 2 ZAANTHENE *=1. 2 TE4FIRER *=1. 2
EREAEAVES k=1 2 WA I sk =1. 2 WIARTHIEEE » k=1 2 FERTHS %=1.1
HEETIN B =1. 1 AETHAE *=1. 1 AETAS*=1. 1 SEEFTHTHR %=1. 1 Z8E)ITH44S0T%=1. 1
WHh XTI Y 7 k=1. 1 FBHTA *=1. 0 f@ETRIRET*%=1.0 JI{RETHE/ O *=1.0
B RABTARE k=1, 0 ) AR ER k=1. 0 A& %=1. 0 JIIPKST)1IP9=0. 9
BT/ NEIX %=0. 9 BEOHERELRT =0, 9 {BEOHETE IR %=0. 8 &ETHRART=0.8
JUPKE_EJ PRV INLAE =0, 8 KEATTH:%=0. 8 FIFRRETHRE S X GRT % =0. 7 FrHIETAHYNRE % =0. 7
& S THERETRT % =0. 7 BIFRIS HENTIX 5 RRT =0, 6 JCREMTES I-k=0. 6 KEFEHfE=0. 6
TEEGHETT A RERT % =0. 5 FAEITHE=0.5 =FRATRET%=0.5
BT k=2, 2 EHAE*=2. 2 TEITHHE*=2. 2 KEFETGE L *=2.1 KIS 7=2.0
FERBTIEA % =2. 0 ANZESILTHRR=2. 0 FERTHEAEH:k=1. 9 HiAIET) | FTHEEE%=1. 9
/NLFR B k=1. 9 BRI k=1.9 BIZERTRF%=1. 7 BIRRITAR *=1. 7 FE =P EAT %=1. 7
FEATREG BTN =1, 7 TEHET k=1. 7 FEETHAREFT=1. 6 iRk X< HHEE)I[*%=1.6
FEARHT AL KR4 % =1. 6 FHBE A IRAT %=1 5
HYEHTeRaRT % =1. 4 BIZEHER#E «=1. 4 IESILTRE *=1. 4 AR *=1. 4
H YT R R SRARJR k=1, 3 EFIFTRIERT k=1. 3 FEETREE *=1.3 HiAS< HHKFE *=1.3
M TSRS k=1, 2 /NUFFRET k=1, 2 TEFH/INEHk=1. 2 KHEJFHAHR] %=1, 2
IVENRT 7= ZHT % =1. 2 FEETHAENT % =1. 1 FFARETSLA %=1, 1 AT EA*=1.1
TEH ARG *=1. 1 IEERAERE %=1 1 EZJIETL S & & %=1. 0 IERRMHERTE *=1.0
iARTERT=1. 0 B¢ e AT @R *=1. 0 KEFEHEPIHEIT=1.0 B¥hFE*%=0.9
FEVATH OBEEF %=0.9 HYCHA AN %=0. 9 FEETHL %=0. 9 M ATHHERMETHER % =0. 9
HYEm=0. 8 AYETRRATHF %=0. 8 MR AT EH *%=0.8 HYEr H&%=0.7
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PERFHT R AR % =0. 7 HYEHiARE k=0. 7 FHELE e H *=0. 7 LARTEAT %=0. 7 FARTTAR] %=0. 7
WEATIPE S WTA % =0. 7 HHAHTGHT %=0. 6 {8 HHT %=0. 6 AREEIFRTEIAE=0.5 HYHigor*=0.5
R/ PR k=0, 5 (EEFHTHERT %=0. 5

1) [TRARHT k=1 6

HAETHICRENT %=1, 4 HlAETHEMEARRT k=1. 4 BHEATFARET k=1. 2 F{LHEMTHRE %=1. 1
ERETHRET k=1, 1 BEEIAFRTHE *=1. 0 BHMEANIT=1. 0 FHAHARET*=1.0 FikENI=L 0
HAAETRETERT %=1, 0 KMETHFEANT %=1. 0 F SAT8EE %=0. 9 BifETH T %=0.9
(FEMETHS RET % =0. 9 {FENRTHTEALLET % =0. 9 FHEMAETEE %=0. 8 AXMHHEET *=0. 8
KETRIFHRT %=0. 8 EAKTTIHHAT =0 8 RIETTE L LHET *=0. 8 AEARTISERENT %=0. 7 ¥JIITHKE *=0. 7
WRAETHIA=0. 7 72D ETEEEFIR % =0. 7 A= TkAERT=0. 7 (BN BT %=0. 6

BHET TR %=0. 6 AXETH)IRT%=0.6 KHETHTHESHIT*=0. 6 HEFEMALE *=0.6
EIRTHEAANT k=0, 5 Z & 0 HFAIGRAT %=0. 5 7 &V AR~ BT %=0. 5 HEFEMFHT=0. 5
ZEHTIZEH k=0, 5 RIFGTHIERMET %=0. 5

ECETAER % =1. 7 FHAEHTHEE*=1.6

NETFFNR *=1. 4 FAETHER *=1.4 FAWHAFHH*=1.4 AEZEH FRER-13
NENFEx=1.3 EFHR*=1.2 ¥FENEH*=1.2 S\ RBKIER*=1. 2 AZMEE *=1.2
DA T =A% %=1. 1 AFEHIRERT=1. 1 SR UMHRIERT %=1. 1 FILET L k=1. 1 FERHIIRI*=1.0
FTHTRARE k=1, 0 HZEMAL 2 %=1. 0 PIAEFH *=1. 0 EET)II4&*=1. 0 AETHERE*=1.0

B RET TR k=1. 0 HFEEEITAE x=1.0 BMHED*=1.0 FJIIHE/*%=1.0

SV EPRETEA *=1.0 SV EEMIKAIL%=1.0 AMATEE *=1.0 JI|OHPEFASLIE%=0.9
ZETTSTE %=0. 9 B FRATEEE %=0. 9 =HFHi==RE%=0.9 S\ ERERKBIT*=0.9

SV ERRFRE *=0.9 RBATRE %=0.8 18)I[HT{&EH *=0. 8 THMAN*=0.8 JI|ATiFEAR*=0.8
PEEAT k=0 8 PBELTH)IIE %=0. 8 AMRETAAR %=0.8 S\ - FALKEFH*=0.8
FEETR BB R k=0, 8 AEM & *=0.8 RHETE LT *=0.7 FHM LA H%=0.7
T BB A %=0. 7 JIIBETEE %=0. 7 Sz EPEXFER *=0. 7 EHTERRE%=0.6

FAALLTRTT /2 )1 %=0. 6 JIBETHETENT %=0. 6 AERTHIEEE %=0.6 RHAET*%=0.6

SRR ER=0. 6 BIATH - 45 %=0. 6 FIYETHIAIR %=0. 6 JLARTHART %=0.6 /I + 9% =0. 6
SV EFEXBIFT%=0. 5 LT AR %=0.5 FHAMHRM *=0.5

FRHETTARIERT=2. 3 FIVETIRAR *=2. 2 FETIRFTH=2. 1 FEAET*=2. 1 FIAZR *=2.1

AR ERERSZeE=2. | FITETS k=2, 1 FEATIIHE) | %=2. 0 BFHmiEEZE %=2. 0 FHREATHIEATE *=1.9
BHME *=1. 9 FKHTLRE *=1. 9 FERMEEHGH *=1. 8 RETHFE *=1.8 )\ /\f*=1.8
EE-ESE k=1, 8 [URTHES *=1. 7 FHETEFT*=1.7 KATRT *=1. 7 TELEATHERIT =1 7
INTFARTHTARFIEETE *=1. 7 Z LB/ Nthsk=1. 7 ZERT%H=1. 6 FIPEHEHE*=1. 6
TFHEFRXERET k=1. 6 TEELZER/ BTG *=1.5 $k7 BTHHEHE & %=1.5 TIEEEXKOUVE=1.5
WAEHHE A *=1.5 JEHREE2MN*=1.5

JERTEAE & =1. 4 JBFT=k=1.4 [\ i/ x=1.4 FERAEE*=1. 4 LRFREITEtRE=1.4
THEERNXAERAT k=1. 4 FATIEAT=1. 4 FATFA%=1. 4 SbFEERT %=1, 3 MEATHKE *=1.3
FEETE )11 % =1. 3 BFHTTHEERIE *=1. 3 JHZST H OH=1. 3 FERTE) [ k=1. 2 AGETTIERRT *=1.2
WEHPEEBIE *=1. 2 FKERRIL<=1. 2 WUEREFRENE *=1.2 JHx HITRREA %=1.2

JUHJURRT R B k=1 1 BEZYERTEE L k=1, 1 TFIEPRXTIENEI *=1. 1| TEREXEERT *=1.1
THEERKFEEER *=1. | FEHHEE*=1.1 REHIHE=1. 1 T IEF*=1.0

IHE TN RRT HR H %=1, 0 TEEF X PJpE=1. 0 MRS *=1. 0 k7)1 OHT=1.0
FFRT IR T %=0. 9 ILRTEA *=0.9 [LRFTEF ~*=0. 9 T HRA %=0. 8 TFMHIAHIR *=0. 8
—EB—E=0. 8 MEETHS R *=0.8 THHFXISWPAHEF%=0.8

SETBHIRE =1 1 AT R %=0. 9 FIAIFRTHEG %=0. 9 AEHIMA M *%=0.8 LFTAT7AAER *=0.7
FETARERT %=0. 7 #ABSHTE35=0. 6

HRCT X R k=1, 2 BRURZIXAHIARE k=1. 2 BT A X d=1. 2 B sPEF Ky k=1. 1
HRUEAGRAT A k=1. 1 FEUEAIRKAAT k=1. 1 B TREXKAKFIT=1. 0 BRIRXAET *=1.0
HRRRARIT % =1. 0 FEGIXS %=1. 0 BALF) N KAE *+=1. 0 BT RXE 5 %=0.9
B K %=0. 9 BRUR SR TR %=0. 9 RS it e BET % =0. 9
SRR AIE =0, 8 HUATERH KA % =0. 8 BT HX I %=0. 8 Bl XHkH*=0.8
HRUESTIXFHL % =0. 8 =JEEFIRE *=0. 8 FAAMATIE->D U 4 f%=0. 8 HAT{UHXEMT *=0.7

BT RX & & k=0, 7 BURHHE X E AR %=0. 7 BHESURRAR—Y & %=0.7
HRUT X ER % =0. 7 BRIV 7 JH k=0, 7 HAHLRARPIR % =0. 7 BAEAREX & E % =0. 7
ETHETHET %=0. 7 BAAAGEAAAERT %=0. 6 FAHHEX_EIEE *%=0. 6 HAILF)IIXEE *=0.6
FRCSTRIKAAS % =0. 6 B TFCH XS+ /k=0. 5 B XL 1 5%=0. 5 BrEREZH#E=0.5
HORHE A XA % =0. 5 FEHAHTHET %=0. 5 HAFOIH% *=0. 5

R X ILTFET=0. 6 1[I S BIX S miF-%=0. 6

42° 54.4° N 146° 16.3° E 43km M: 4.7
BT HAE=2. 3 BIMEETFEER *=2. 1 REMHHEA R *=2. 1 BEAHRON*=2. 0 {ZHEATIL 2 5%=1. 8
FRETHFEREEE *=1. 8 IREHFTRA=1. 7 BIMEITABIE % =1. 6
ECHTIGR sk=1. 2 IR EE=]. 2 [ERMTE k=1, 1 FUEERTIRE=1. 1 JRPRTFESAR *=1. 1
FEFIRTIRET k=1. 0 [E2HTRNE=0. 9 $IREHHZERT=0.8 B EFT A FJE %=0. 7

42° 4.7 N 145° 32.4° E 43km M: 4.5
[ESHETRRIF=0. 8 ABAHTHERE %=0. 8 BIMEETHEAZ=0. 7 AREHE G H *=0. 7 REHIHLOIN *=0.6
HEEETL 2 455 =0. 6 MREETHFEREFE %=0. 6

33 23.1° N 133° 58.5° E 27km M: 3.0
TR ISE =0. 9

- 77 -




SRR 2TE 1L A HER - kA (BhR)

HFE | EFRRE | B fi-tiy TR BRS A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
134 |23 14 04 | 7R 42° 41.8° N 142° 59.1° E 98km M: 3.3
eEE 1 JRMEETRAT % =1. 4 HBEIABTAESE %=0. 8
135 |24 04 10 | EFEh 40° 11.9° N 142° 20.1° E 37km M: 3.7
HARE 1 B ERTSE(A%=0.9 \FHANHA*=0.5 J\FRERT=0. 5
136 (24 13 07 | F#RFFRaHR 34° 58.7 N 135° 41.7 E 11km M: 3.6
T 3 FIRATTFIREE=2. 9 FEHRXIE / 5=2. 7 AJHILETHH: % =2. 7 FUH0 TR XIAlFHTIE M % =2. 6
EMR B %=2. 5 FEMA R X *=2. 5
2 FEMR RIS k=2, 3 MR R IRAFL *=2. 2 FUERPE KRR % =2. 2 & MHiZerr=2. 2
J\IETT % % =2. 2 MR RXIE % =2. 1 KILIGRTFBASE % =2. 1 FERILRHX PEEF % =2. 0
FIEAFRTRA *=2. 0 FATITER *=1.9 FEMRRXAE *=1.9 FEERXMF *=1.9
16 B TSR RT k=1, 8 AT THAREINT k=1. 7 FUARPE R ARk =1. 7 FEE R AR *=1. 7
FAPILRHXZZAR) AT sk =1. 6 FUARHLILIXIE /K *=1. 6 IUAL FAX# / T %=1. 6
FE R KA ERT A sk =1. 5 SRR/ T k=1, 5 FEAT I *=1.5
1 FEFH KRBT\ k=1 4 FHFETHT =1 2 AEJITILET Biak=1. 2 FEERTRERR/\FEx=1.1
FEALRERT k=1, 1 FEERXARF *=1. 0 S@EETERE *=1. 0 FHEA R X AALE ILET %=1.0
B KA % =0. 8 FUHR_ERUXA )| IR % =0. 8 FTEIAA F KA % =0. 8 A/ AL *=0. 7
A G115k =0. 6 FOEEETL8E %=0. 5
B 2 KETES *=1. 6
1 KETIREAS =1. 2 FRMEE*=0. 7 FRMLETF*=0. 7 FETEHENT %=0. 7 KETHIET=0. 6
TRE T JeRAL AR % =0. 6
PN 2 BARTE |G %=2.0
1 MFHIIEAN *=1. 4 BHEERTAREF k=1. 3 FESITHEIS *=1. 3 KPETE/IXILT O *=1. 2
FETAERIET=1. 2 STV A k=1, 2 ZREFHAAER *=1. 1 MMiiNies 2 k=1 1
BEBMTA T k=1, 1 ZRATTERPSAT *=0. 9 BE-HiBERETNT %=0. 8 BRI *=0.8
R THEEA NG k=0, 8 SF 1 HTRBRASER % =0. 7 "R HTRPIANT % =0. 7 POfEEEHT 8 % =0. 7
FEmE THEEHE=0. 6 BT *=0. 5 KPJBEXKE *=0.5 FIERTFHET *=0.5
R 2 ZRBETT-HBANT=1.5
1 ABHTEEMT k=1. 0 ZEH _4oRIKR *=0.9 REMH » R *=0. 8 FFEAER FHE *=0.7
FFNERILTRALERILAT %=0. 6 FFERATREEM *=0. 6 ZHRATEMEFFE «=0. 5 FEFET Li%=0.5
ST 1 ZHMFE*=1.1
137 |25 04 33 | fe@FkiE 34° 10.1° N 135° 10.77 E Tkm M: 2.1
e L= 1 YERAT A )5 %=0.8
138 [25 12 13 | (FE-EH 5 35° 00.4 N 139° 16.0° E 15km M: 2.9
FE 1 EETiR *=0. 6
139 (25 22 52 | AJIENEHTT 36° 22.3° N 136° 34.3° E Tkm M: 2.7
Al 2 BRI %=1.5
1 BESETHTFHAT % =1. 0 BESETHSALAT % =0. 7 A LT PRT O EE % =0. 7
140 [25 23 07 | BWEKENE 28° 17.2° N 130° 00.9° E 10km M: 2.2
TR 2 ESmTHEDI=1. 5
1 ERETE*=1.0
141 (26 00 49 | RAYETFEER 33° 04.4° N 131° 14.1" E 4km M: 2.7
REARIE 1 PELATILEE %=1 0
142 |26 06 51 | @Al 42° 03.3° N 142° 28.9° E 68km M: 3.9
eimE 2 HOTEHET = AEET % =1. 5
1 FOTEHETERNILTAT=1. 0 FrOVEAMTERPEEISERT % =0. 9 FrelT L ERT %=0. 8 EAETHILHT %=0. 8
ZEERTBAAN 5k =0. 8 THTATETIHA R=0. 8 JHRATHTELH =0. 8 JEEMTEE=0. 6 Z2EHT B3t % =0. 6
HFTETERE=0. 5 BHAETHIANT % =0. 5 FEREMAET %=0. 5
143 |26 09 43 | b 5 EirHE 28° 59.2° N 129° 26.4° E 70km M: 3.8
FER B 1 EREHEAEAR*=0.7
144 |26 21 27 | ‘BFRh 40° 16.0° N 142° 16.6’° E 38km M: 3.7
AR 1 \FHAIL*=1.3 P& ERTEAK=1.3 )\ FHmE*=1.0 )\ FHiRIT=1. 0 HFZRFEEEE%=0.9
TEBTHEE=0. 7 H AR ST 2K 3k =0. 7 = FETIEF/INEBET 3 =0. 6
AFE 1 ECRATECK k=0, 7 J\IEEHTHEE*=0. 5 BT EILXE%=0.5 JUFFREERN %=0. 5
145 (27 14 36 | #BZs)I|IEFEE 35° 15.17 N 139° 10.77 E 14km M: 2.8
o) || e 1 FRETIE A k=1, 1 KRBT A T %=0. 7 B RINTEIA %=0. 6 BHrEREH5=0.5
146 |27 16 56 | TIEERFSih 35° 29.9° N 140° 54.0° E 22km M: 3.9
THER 1 ShFHEERT k=1 4 JE#KE*=1. 1 EpEITEmR *=1.1 H&tAER*=1.0 L+ILETFE %=0.9

-1 OBT=0. 9 KHEE EHTRHE *=0. 9 BARAM £=0. 8 HETTHHITE=0. 8 FER *=0.8
JEFEA % =0. 8 TIEPRXEMT =0, 7 TEELEBEX/ NG H *=0. 7 TR *=0. 7 ZHIT%E=0.5
ZLET/ Nt k=0, 5 — =T —&=0.5 [UETATHER ~*%=0.5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
147 |27 17 08 | REARIRREAMS 32° 58.3° N 130° 55.3° E 6km M: 2.4
REARIR 2 MR *=1. 5
148 |27 17 14 | REARAEAHTT 32° 58.2° N 130° 55.2” E 5km M: 1.9
%N 1 FgiriiE %=0. 7
149 |27 21 51 | ‘BFRh 40° 09.4° N 142° 28.5° E 33km M: 4.4
AR 2 PEERTIE(LA®=1.9 /PR k=1. 8 HARMENT T k=1.6 HARRLIAT S KM %k=1.6 /UFHE=1.5
1 FHFET =1 4 BROHIET EPER % =1. 3 = FRI{ERP NMERT %=1. 3 JUF N *=1. 3 =RTRMT*%=1.3
BRSO HIETER O % =1. 1 FLERTAA R *=1. 0 B SR T %=1. 0 BOEFTSF IR %=1. 0
BOALET BALRG k=1. 0 LRI/ b %=0.9 ANFETRIEHE*=0. 8 HAmSFHTHHT *=0. 8
A TBE % =0. 8 Sk IRHTHEE =0, 7 -EFHT-£75 %=0.7 J\FHEF=0.5
HFR 2 WAATEE *=1.9 JUE T HIE*=1. 8 MM EILXEER k=1. 7 #KATECK k=1, 7
BRI EILXHE [ *=1. 5
1 ZFMEESAT k=1, 4 JUFFFHEPN k=1. 2 KHRTETRIE *=1. 2 £FRF H i %k=1.1
EETEE k=1 1 EE RS *=1. 0 BERTEERTA=1. 0 FERTH B *=1.0
SEETEEN, TR UBRET k=1, 0 VEINTABAR k=1, 0 REFHESFHT k=10 BT A BT %=0.9
BF AR % =0. 9 {(EHBTHE %=0. 9 BERATTILER=0.9 BEMATESHHT *=0.9 [LHEATAIR*%=0.9
BT =0, 8 TR %=0. 8 By Ti)I1FH:%=0. 8 BT %=0. 8 AFEMLAIR=0.8
AEZEHIEET=0. 7 )BT KBE=0. 7 & FEEFRTRET % =0. 7 HEFAIA HEFE=0. 7 L& RIART=0. 7
TEET IR E T %=0. 7 At EHFEEAT k=0 7 HEFTHEHER] =0, 7 BEHTEE %=0. 7
NIET LT %=0. 6 FARPETHFANERT=0. 6 *HFPEEFETHER=0. 6 —BITEIRRT %=0. 6
VEFERTIRNJIAE % =0. 6 S8 REMT=0. 5 —BImT/EERT *=0. 5 FAMTFXIMH=0.5 (L HET/\IEHT=0. 5
AeifE 1 HARTYART %=0. 5
B 1 RAMBEHFE=0. 5 SR HEEE=0. 5
150 [28 00 50 | JHyATy 41° 54.4° N 142° 19.7 E 69km M: 3.5
AeimE 1 FHTOIEDHETERAILTFAT=0. 5
151 (28 11 51 | iR3= A 43° 13.4 N 146° 30.1" E 71km M: 5.6
i 4 AT k=3, 7 eI A %=3.5
3 BIEETARIME*=3. 3 BINEHTEME=3. | HEEATL 2 4% =3. 1 BUMERTFEER*=2. 9 IREMFEREFE*=2.9
EERTPE 1 45k =2. 7 IRETHRON *=2. 7 HEAMTHER k=2, 7 FEFIRTURNT =2, 6 UHHTZEZLAT *=2. 6
EEATEBE % =2. 5
2 FEFINTHHAT % =2. 4 BT JEMT2E 1/ % =2. 3 HIRSHTRIR =2, 3 AP R 4=0. 3 FEEMT I o4=2. 3
FEERATEER ] k=2, 3 JEERETPIAHT k=2, 3 HIEEHFTZERT k=0, 2 AIEMTAMT=2, 1
HIFETHZRIRT PR %=2. 1 $IFETHEANT %=2. 1 BAFEA=2. 1 =01 E%k=2.1 B TErTEE=2.0
SIFETHERT=2. 0 RETEE=2. 0 BFEETY T LTV 7 k=1.9 JRIRETRAET *=1. 9 JEFETEHH=1.9
FREEKETRE 4 25=1. 9 HREMMEBTTE 1 S =1. 9 [EFEHTEIG=1. 8 FHSHT 2 5% =1. 8 IREFIIHR=1.8
HRERBIT AL *=1. 8 ABIITAL 2 T B=1. 7 $IRETHIZERTBTEENNER *=1. 7 R ER *=1.7
FHEATY o) k=1. 7 ABIRTTAGET k=1, 6 KZEMTLCiminF6 3 Sek=1. 5 HRIATIERT %=1.5
JEAAT_FHRIE=1. 5 BEHTRET 1 4% =1. 5 /INE/KET/INE /K k=1.5 KZZHTHMEEEE % =1. 5
1 FEBRTHET k=1, 4 FHIRTANT %=1. 4 ZFEMTH 2 5%=1. 3 CMATH 35=1. 3 FHEATTHT %=1.2
BAETHANERT k=1. 1 AbRA SETE 2 k=1. 1 FRFER %=1 1 ZERIBTEEEHET %=1. 0
BHERT A ANT k=1, 0 TeA ORTEERI*=1. 0 +REIIBIT HUASE *=1. 0 HIFETATERINT RAI=L. 0
HEIRTHH 4 45=0. 9 JBRIBTSEET k=0, 9 THRET MR %=0. 9 AT 6 4c%=0. 8 EEHTEEE=0. 8
JERETIAGE=0. 7 BrOVEAETERNILTFET=0. 7 HEETEET=0. 7 JHFETHR=0. 6 F5IBTEREAF=0.5
R IEERTE + R k=0 5 JRERHETSEHT %=0. 5
FARR 1 J\FHET=1. 0 BB TSGR *=1. 0 J\FHREAR%=0. 8 M ERTIE(L *=0. 8 HALET LALRg *=0.7
FFBTEEE=0. 7 HARRTEETY-%=0. 6 B0 HETERAMI%=0. 6 JUFHPIAL*=0. 5
AR 1 R ELRE I *=0.6
152 (28 15 47 | FIRIEALED 36° 27.2° N 140° 36.0° E 56km M: 3.3
PRI 1 BRI EEE *=1. 3 FRERETAET *=1. 1 SRFAH*=1. 0 KFHEHT=0.9
OB TBA)[%=0. 7 WEITAEE %=0. 7 K HATHETEREET=0. 6 /K HiPNFET %=0. 6
FRERE T LNl k=0. 6 B LB I/INFHE %=0. 6 £ [THIIH %=0. 6 £ IHiE#*=0.5
A 3L+ ERTAHS =0 5
153 [28 16 28 | FKImIRALER 36° 48.4° N 140° 31.4° E 8km M: 3.1
= 1 REEHTFER %=0. 6
PRI 1 WHeRHEFRPE =1, 3 FFHREH_/NE*=0. 5
154 (28 21 13 | FEFEmEHE 30° 14.7 N 131° 31.5" E 44km M: 4.2
RV IE 1 FERTHERET=0. 6 KIGET{RTE *=0. 6 SR7TETESAT % =0. 6
155 (29 03 44 | s B IRSREE T 36° 04.4 N 137° 32.9° E Tkm M: 2.8
et B IR 2 EILTIEARET %=1. 5
156 |29 16 37 | tEFtRsEdL 35° 56.1° N 136° 19.9° E 6km M: 2.9
T 2 BEETTHEEMESk=1. 9 Bt FHETFGR *=1. 5

FRRTATATE =1 1 BRATETIIE *=0. 7 #EATHTPE A k=0. 7 AT EHE=0. 7 i Lri/KIERT %=0. 7
EHTATE*=0.6
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SRR 2TE 1L A HER - kA (BhR)

HFE | BRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
157 (29 16 38 | =i 38° 19.3 N 141° 51.5° E 47km M: 4.1
BRI 3 Il %) ik % =2. 5
2 FEHA ERT k=2, 3 SABTEEA M x=1. 8 KULVETHREZRAT k=1. 8 m =[EATEE)=1. 8
HKTTHAINT k=1. 7 ZKAHHEAT=1. 6 K[ALBHIRE=1. 6 GBI *=1. 6 FIET/NEF*=1.6
TRRTHMIE=1. 5 &b [ x=1.5
1 FE=RERTHRE k=1, 4 GETRIT=1. 4 RETAERER *=1. 4 FEMHAERT k=1. 4 ZeKATEERT*=1.3
BKTTE LT sk =1. 2 BT *=1. 2 KAUETIATETIE/IN=1. 2 FIRETTRA*=1.2
RIFTTHR %=1, 1 B3 IEETHT) | k=1, 0 KILBHATIES *=1.0 EikEETILE *=1.0
HKFTERT %=1, 0 FEFEMHFEN=1. 0 BEKHTARMT %=0. 9 FEEM4AR*=0.9 VAT *%=0.9
BRI k=0, 8 BKFTHHKAT %=0. 8 KI5/ KIF=0. 8 Kk Kffrk=0. 8 FEJFrT—8%=0.7
EETREA *=0. 7 GETRTEH®=0. 7 AERTERE0. 7 KIRETH) =0, 7 K/ ALET % =0. 6
FETRIN0. 6 RIFTAIL%=0. 6 NIFTFESS %=0. 6 SEFTSHE *=0. 6 BKTKLET%=0. 6
KT = BET=0. 6 FERAEIEAK*%=0. 6 (IEHFERXKE=0. 6 IIEEREXIEN *%=0. 6
RIFFTIE - =0. 5
AFR 2 —RATHERARET k=2, 1 —FAmT/BERT k=2. 0 —RAmHERAET %=1. 8 —RErT RHHET=1. 6
FKANETT AANTERT=1. 6 (£ BTk %=1.5
1 —FARTERILET sk=1. 3 [RRfE H TS AT k=1. 2 SA T TERT k=1, 2 —FIm/ERAT %=1. 2
FARETTHE) HT=1. 2 ST HBIT=1. 1 —BIri) IGRT =1, 1 BUNTHAFRIX %=0. 9 FAETTREET %=0. 9
BN X k=0, 8 FRETYAIR % =0. 7 JEIFIH AT %=0. 7 Jb ETFHENT %=0. 7 b ErdERT=0. 5
HEFHESTHT %=0. 5 = XS %=0. 5
B 1 BEFEHEILNT *=0. 6 AEEFFFHR %=0. 6 MIETILH %=0.5
158 (29 18 08 | HridlR ey 37° 00.6° N 138 42.2° E 8km M: 2.3
s 1 +HETH L %=0.6
159 |29 18 48 | PEEEMN-EVE i 31° 09.6° N 129° 07.4° E 5km M: 4.4
VSR 2 {ERETBAR-ET %=1 7 B S OE AR *=1.7 ERETHEALT *=1.6
1 BEIgF TS RET=1. 2 FEEE) INTHRESET *=1. 2 SO EHAIEITR T *=1. 1 BN IIrTFL *=1. 1
IR BT HAT=1. 1 FEIRET FMEIT=1. 0 FIUNTEETS PN k=1.0 &R H&8THE %=0.9
RSO E M) 0 %=0. 9 FERTHTAET=0. 8 FF &> iidhidlI/AE % =0. 6 KR TiEHERT %=0. 6
REEE) | PN T SRET & #E=0. 5
160 [30 04 01 | FEEEY-EFE T 31° 10.9° N 129° 4.7 E 13km M: 4.0
BEVRER 1 S OEHKHET *=1.0
161 (30 06 04 | ZF=RU 4 25.5 N 135° 52.7 E 10km M: 3.4
RER 3 HEFET LT %=2.6
2 BEEETEUR F%=2. 3 RO, 0 FhEMATIEAM *=2. 0 TR mEAF*=1.7
HEEAN I k=1. 7 B H R *=1.5
1 KIERTIRIEA=L. 3 FREMHRIR FHIE *=1. 2 2R\ KA %=1. 1 RJIFHRE)I=1. 0 R)FHRE *=1.0
EHTIA k=1. 0 TR TFrTk=1. 0 RSFHZER *=0. 9 ZE)I| AT *=0. 9 HETH&FT %=0.8
FAETAKT %=0. 7 KFn@ETTRF *=0. 6 BHkTTER *=0.5 JAEHTETH *=0. 5 B 5/ %=0.5
FOsi L 1 FBARTTHRE %=0.6
162 |30 06 05 | ZEIER 34° 25.5 N 135° 52.6 E 9km M: 2.6
REE 1 FHEFT B k=1. 2 EEETER I k=1. 1 FFErRFFEAM *=0. 6 BLHURE=0. 5
163 |30 14 42 | #ERBEACHEM 28° 36.0° N 130° 39.5" E 64km M: 4.1
RS IE 1 #EM4AMEERT=0.6
164 30 21 50 | EHeM-ESm T 34° 14.2° N 140° 22.3° E 61km M: 4.1
THER 1 fELITHRAR=0.8
HURUER 1 =ERHE=0.7
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